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I nép ökle
újra lesújtott ellenségeinkre

A gyilkos kulákok 
méltó büntetésüket. A nép ökle 
lesújtott és megsemmisítette Kiss 
Imre elvtárs allatias gyilkosait. 
A muiiKások és parasztok szerte 
az országban követelték a példás 
Ítéletet, hogy megmutassuk a 
büntevésekre, szabotázsokra szö­
vetkező kulákoknak. a klerikális 
leakeió sötét ügynökeinek, az im­
perialisták kémeinek, a titóista 
rombolóknak, kártevőknek, hogy 
nem lehet büntetlenül kezet emel­
ni a dolgozó népre, iilcsedi József 
dolgozó paraszt .mondotta: két ke­
zemmel fojtottam volna meg Bodó 
Istvánt, Így vélekedik min­
den becsületes dolgozó.

A lengyeUapo.nai gyilkosok ar­
ca az egész kulákság arcát vetíti, 
gyűlölködő szemükből a sötét re­
akció öruögi képe mered felénk. 
A kulákság magatartása, érzés­
világa, állatias dühe az ország 
egész területén azonos. Minden fa­
luban, városban találkozunk kár­
tevő, szabotáló kulákokkal. Csal­
nak a mélyszántásnál, csalnak, 
szabotálnak a beszolgáltatásnál, 
a szerződéses termelésnél tévútra 
akarják vezetni a dolgozó parasz­
tokat, rémhíreket terjesztenek, 
csaknogy ártsanak a dolgozók ál­
lamának. Ezek az apró kártevők 
és a gyilkosok egy táborba tar- 
toznaK. Cse.ekvésuknek lényege 
azonos: bőszült harc a rendszer 
ellen, az ellenség elkeseredett har­
ca a munkások és dolgozó parasz­
tok állama ellen. A falusi osztá.y- 
harc robbant ki a lengyelkápol- 
nai gyilkosságban és azért gyil­
kolt a kulák, mert látja végső el- 
keseredésépen, hogy ideje lejárt. 
Látja, és ezt bizonyította be a ter- 
meiuszó vetkezeti csoportok és 
gépállomások első országos ta­
nácskozása is, hogy dolgozó pa­
rasztságunk széles tömegeiben 
gyökerezik már a föld társas mű­
velésének, gondolata és iiogy szik­
ii aszilárd alapjai vannak már fa­
lun is az épülő szocializmusnak.

Érzi a kulákság, nogy a Kizsák­
mányolás lehetősége falun is szű­
kül, ez fokozza benne egészen a 
gyűl.. Ságig a gyűlöletet a mun­
kásság, dolgozó parasztság és a 
sz- '-'zmus építésében velünk 
tartó érteimiseg iránt. Határta­
lan ez a gyűlölet és áthatja az 
egész kulákságot. Rombolni akar­
nak, amikor mi építünk. A dol­
gozók felemelték ezt az országpt 
a pusztulásból, a romhalmazból, 
ahová a fasiszták taszították, to­
vább építjük, hogy ötéves tervünk 
megvalósításával még vidámab­
ban éljünk, még szebb legyen az 
élete a dolgozóknak, de csakis a 
dolgozóknak. Ez ellen támad a 
kulak, támad a falusi kizsákmá­
nyoló. Lenin elvtárs mondotta: „a 
kulák vadállatias kizsákmányoló, 
vámpír, vérszopó pióca .. Va­
lóban így van és ahogy megszű­
nik a kizsákmányolás lehetősége, 
a mások zsírján való kövéredés 
lehetősége, hát gyilkol, rombol 
.Veszeti dühében.

Figyelembe kell venni, hogy 
nem egyes kulák bűncselekmé­
nyekkel van dolgunk, az osztály­
ellenség szervezett harca ez. Meg­
mondotta Rákosi elvtárs, hogy a 
reakció elleni harcban véget kell 
vetni a kesztyűs kéz politikájának. 
Ahogyan gyengül az osztályellen­
ség, olyan mértékben nő az elke­
seredése és gyűlölete, rombolási 
szándéka. Végső harcában szövet­
ségeseket keres es talál is. A kle­
rikális reakció, az imperialisták 
Ügynökei, nem utolsó sorban a

elvették szítsák a kuiaKot, hogy kihasz­
nálják a dolgozó nép iránti gyűlö­
letet. Ez történt a lengyemapol- 
nai kulákotc esetében is, A üicó- 
rasiszták bandájának ügynökei 
seiteiiKedtek ót a határon és 
nyomban megtaláltak a kapcsola­
tokat a kulakokhoz. l'itó uralma 
jeienti részükre azt a paradicso­
mi állapotot, meiyoen megterem 
a kizsákmányolásnak minuen le­
hetősége és a szaoad liarácsolás- 
tói dagadhat pocakjuk. Hallgattak 
is a tiioista ügynökökre, szervez­
kedtek kártevésre, gyilkosságra. 
A gyilkolásra „alkalmaztak” 
Lodó Istvánt, a hétszer elitéit ku­
pacét, aki nemrégen szabadult a 
börtönből. A rabló és betörő lel­
kesedéssel hai.gáttá 'iitó rendsze­
rének lehetőségeit és ennek a 
rendszernek az érdekében csapott 
fel a kulákok szervezkedő bandá­
jába. A Titó-rendszer lehetővé 
teszi az éhbérért való dolgozta­
tást, a látásíól-vakuiásig tartó 
hajszát, cselédeknek állatokkal 
való egy sorban tartását, a szabad 
kupecicedést a dolgozó nép bőré­
re, az aki bírja — marja elv alap­
ján. Ez tetsze.c Bodónak is, a hét­
szeres bűnözőnek és így találta 
meg zsák a foltját. ,

Ez az eset is arra figyelmeztet 
hogy a külső és nelső bitangok 
megtalálják egymást,

Ezért Pártunk figyelmeztető 
szavát az éberség álmodó alkal­
mazásáról nem szabad -szemünk 
elöl téveszteni egy percre sem. Az 
ellenség harcra készül és nekünk 
ébereknek kell lenni és kímélet­
lenül lesújtani minden rombolóra. 
A kulákok, az osztályellenség 
gyűlölete is bizonyíték arra, hogy 
a mi utunk a helyes út. Ezt az 
utat mutatja nekünk a Szovjet­
unió példája, ahol felépült a vi.ág 
legfejlettebb mezőgazuasága, ahol 
a dolgozo paraszt már nem rabja 
a fölunek, hanem jókedvű műve­
lője, akinek házában rádió van 
és szobáiban a jólét boldog örö­
me ragyog. Ezen az úton halad 
már a mi dolgozó parasztsá­
gunk, ennek az útnak tovább­
építéséről tárgyalnak vasárnap 
a hajdúmegyei termelöcsopor- 
tok és gépánomások értekezletén, 
ahol részletesen feltárjak az első 
országos tanácskozás határozatai­
nak szempontjait, melyek élesen 
világítják meg a dolgozó paraszt­
ságunk előtt a jövő útját,

A termelőszövetkezeti csoportok 
országos tanácskozása által meg­
jelölt út a dolgozó parasztság szá­
mára az egyedüli, a felemelke­
dést, boldogabb életet biztosító 
út. Ez a tanácskozás is súlyos 
csapás a háborús uszítok táborára 
mert döntően bizonyltja építő 
munkánk sikerét, a Szovjetúnió 
vezette béketábor erejét, míg ők 
a válság rorhadásában fetrengve 
rombolni, Háborúzni készülnek.

A kulákok megölték Kiss Imre 
elvtársat, aki földet kapott a de- 
mokrác .tói, aki a DEE’OSZ mun­
kaügyi bizottságának elnöke volt, 
a kizsákmányolás akadálya. Az 
épülő szociauzmus vértanúja Kiss 
Imre elvtárs. Ellene támadtak, 
mert benne látták a Pártot, az új 
világ építőjét, a szegény nép vé­
delmezőjét, felemelöjét. Ebben a 
gyilkosságban is az imperialisták 
keze van, az ö bérenceik, a titois- 
ták akartak zavart kelteni a ha­
társzélen. Készülődésükre népünk 
lesújtott és még jobban dolgo­
zunk. hogy hazánk ne rés, hanem 
mint Rákosi elvtárs mondta, erős 
bástya- legyen a Szovjetúnió ve-

A MINISZTERT AN ÁCS

Rákosi Mátyás elvtárs javaslatára
ápritis 4-ére9 hazánk felszabadításának 

S-ik évfordulójára, meghívta a Szovjetúnió 
és a baráti népi demokráciák küldötteit

Magyarország elismerte a Vietnámi Demokratikus Népköztársaságot
A minisztertanács Dobi István elnökletével pénteken délelőtt ülést tartott. A minisz­

tertanács Rákosi Mátyás miniszíerelnökhelyettes javaslatára elhatározta, hogy 1950. április 
4-nek nemzeti ünnepére, hazánk felszabadításának ötödik évfordulójára meghívja a Szov­
jetunió és a baráti népi demokráciák kormányainak küldöttségét.

A külügyminiszter előterjesztésére a minisztertanács elhatározta, hogy a Vietnámi 
Demokratikus Köztársaságot és az Indonéziai Egyesült Államokat elismeri és kormányaik­
kal a diplomáciai kapcsolatokat felveszi.

A minisztertanács elfogadta az Államvasutak és a Posta munkavállalóinak illetmény- 
rendezéséről szóló rendeletet.

Hírohlfto adott parancsot 
a baktériumháború előkészítésére

A Szovjetunió a japán császárnak és négy tábornokának 
nemzetközi bíróság elé állítását követeli 

Amerikához, Angliához és Kínához intézett jegyzékében

titoisták készen is állanak, hogy [zetto. hé'-'tábor frontján, XB.-M.)

A szovjet kormány megbízása 
bő! a Szovjetúnió washingtoni, 
londoni és pekingi nagyköveié a 
következő larta.mú jegyzéket 
nyújtotta át az USA, Nagybritan- 
nia, illetve a Kínai Népköztársa­
ság. kormányainak:

A nyLvános bírósági eljárás, 
melyet a tengermeHéki katonai ke­
rület hádtiírósága Jamada, laka* 
hasi, Kadzicuka és több más japán 
háborús bűnös ügyében Haba­
rovszkban 1949 decemberében foly­
tatott le, bebizonyította, hogy a ja­
pán uralkodó körök, élükön Hiro- 
hito császárral, sok éven át titok­
ban baktériumháborút — a táma­
dás egyik legcmbertelenebb fegy­
verét — készítették elő. A japán 
militaristák bűnös terveik szerint 
békeszerető népek ellen alkalmazni 
akarták a baktériumfegyvert, hogy 
annak segítségével tömegével irt­
sanak ki katonaságot és békés la­
kosságot, beleértve az aggokat, 
nőket és gyermekeket is. Pestist, 
kolerát, tífuszt, takonykórt,. szibé­
riai fekélyt és más haiáltlio-zó jár­
ványt akartak terjeszteni.

A japán hadsereg bakteriológiai 
egységeiben, amelyeket Hirohito 
japán császár parancsára a japán 
hadügyminisztérium és vezérkar 
utasításainak megfelelően szervez­
tek meg, különleges katonai oszta­
gokat képeztek ki a lakosság, víz­
gyűjtő medencék, emberi lakhe­
lyek, vetések és az állatállomány 
tömeges megfertőzésére.

Ezeket az egységeket szigorú 
titoktartás vette körül: a „731-es 
osztag” és „100-as osztag” nevet 
kapták és közvetlenül a kvantung- 
hadsereg főparancsnokának vo.tak 
alárendelve. A „731-es osztag” 
Harbintó! 20 km-re, Pin-Fang 
vasúti állomás körzetében külön e 
célra épült városkában helyezke­
dett el.

Amint a perben bebizonyosodott, 
az osztagnak öt osztálya közül 
négy kizárólag a baktériumháború 
előkészítésével és folytatásával 
foglalkozott.

Az I. osztály, amely a kutató 
osztály nevet viselte, haiáithozó 
baktériumokat tenyésztett. A II. 
osztály különféle baktériumok. ha­
tását próbálta ki':, élő,, embereken, 
ezenkívül lövedékeket és egyéb 
módszereket kísérletezett ki a bak-., 
tériumoknak ellenséges területén 
történő terjesztése céljából. Ezen 
az osztályon 4.500 kü.önleges - te­
nyésztőtelep volt. - A IV. osztály­

nak az volt a feladata, hogy töme­
gével gyártsa a baktériumháború 
leghatékonyabbaknak bizonyu.t 
eszközeit.

Végűig az V. osztály szakembe 
reket képzett ki a baktériumháború 
eszközeinek alkalmazására.

A „100-as osztag” fe.adatai meg­
egyeztek a „731-es"-ével. Mint a 
bírósági eljárás megállapította, a 
Mandzsúria északi részén elhelye 
zett két osztagon kívül a japánok 
Közép- és Déi-Kínában két ugyan- 
byetV titkos alakulatot létesítettek, 
melyek az E I. osztag, illetőleg 
NAMI-osztag nevet viselték.

A japán gonosztevők rá akar­
tak törni a Szovjetunió,. Kína, a 
Mongol Népköztársaság népeire és 
az USA csapataira, emberek ez­
rein, főleg kínai és szovjet állam 
polgárokon próbálták ki ezt a tö- 
meggyilkoló eszközt. Csak a ,,731-e: 
osztag” több mint 3000 =>mbert kín 
zott állati módon halálra emberte­
len, bűnös kísérletekkel. A perben 
az is kiderül, hogy a japán táma­
dók nemcsak ' előkészítették, de 
többízben alkalmazták is a bakté' 
riumfegyvert támadó terveik meg­
valósításában.

A japán agresszorok támadást 
készítettek elő a Szovjetúnió ellen. 
Ennél a támadásnál szélesebb kör­
ben akarták alkalmazni a bakté 
riumfegyvert és e célból több bak 
teriológiai diverziót hajtottak végre 
a Szovjetúnió ellen. A szovjet bí 
róság 12 japán háborús bűnöst a 
baktériumfegyver előkészítésében 
s alkalmazásában bűnösnek 'talált 
és elítélt. Igazságtalan volna azon­
ban, ha a borzalmas bűncselekmé­
nyek többi főszervezőjét és felbuj­
tóját büntetlenül hagynák. Ezek 
közé a háborús bűnösök közé tar­
tozik elsősorban:

1. HIROHITO JAPÁN CSÁSZÁR
A habarovszki nyilvános bíró­

sági eljárás során bebizonyosodott, 
hogy Mandzsúria területén Hirohito 
különleges titkos parancsára japán 
katonai központ létesült a bakté- 

umháború"előkészítésére és a bak­
tériumfegyver a.kalmazására. Ezt 
a központot „731-es osztagának 
nevezték el. Ez az osztag 1939-ben 

Halhin-Gol folyó körzetében a 
Mbngol Népköztársaság és a Szov­
jetunió ellen. 1940—42-ben pedig 
Kína ellen alkalmazta a baktérium- 
egyvert.

Jamada tábornok, a legfelsőbb 
japán, haditanács volt tagja és a

kvantung-hadsereg egykori főpa­
rancsnoka bevaJotta, hogy a, 
„Mandzsúria területén elhe.yezke- 
dett „731-es osztag” főkent a 
Szovjetúnió, valamint a Mongol 
Népköztársaság-es Kína ellen foly­
tatandó baktériumháború előkészí­
tése érdekében malmt”. Arra vo­
natkozóan, hogy a haiáithozó bak­
tériumokat. emberek tömeges kiir­
tására készültek felhasználni, Ja- 
mada kije.entettg: „...1945-ben a 
baktériumfegyverek alkalmazása 
íegtöké.etesebb módszereinek elő­
késztése után elérkezett a baktc- 
riumfegyver tömeges gyártásának 
korszaka, hogy a baktériumtegy- 
vert a császári főhadiszállás pa* 
roncsára bármilyen irányban alkal­
mazni lehessen”.

Kadzicuka Riudzi altábornagy, a 
japán hadügyminisztérium hadi 
egészségügyi főparancsnokságának 
főnöke vauotta, hogy a „731-cs” 
alakulatot 193ü-ban Hirohito külön­
leges titkos utasítására 1939-ben 
újjászervezték. Ezenkívül Hirohito 
császár 1940. évi további egy vagy 
két titkos paranasa az említett ev 
második felében a „731-es” alaku­
lathoz négy fiókintézményt csatolt. 
A fiókintézményeket a Szovjet­
unióval határos területeken helyez­
ték el.

Kavasima Kiosí orvosvezérőr* 
nagy, a ,,731-es osztag” egyik osz­
tályának vezetője kijelentette, hogy 
a „731-es osztagot” 1936-ban, 
fiókintézményeit pedig 1940-ben 
szervezték a császár parancsára. 
A császári parancsot magam lát­
tam az osztag ügyiratai között 
munkám közben — vallotta. A csá­
szár 1940. évi parancsa az osztag 
személyi állományát 3000-re nö­
velte, beleértve az említett pa­
ranccsal megszervezett, Mandzsú­
ria kü.önfé.e körzeteiben elhelye­
zett fiókintézményeket is.

Ilymódon Hirohito császárról 
Kadzicuka Riudzi altábornagynak, 
a kvarilung-hadsereg egykori 
egészségügyi főnökének és Kava- 
szima Kiosi tábornoknak mind- 
kc-lten a baktériumháború előkészí­
tésének fö részesei — vallomásá­
ból kiderült, hogy egyike a bakté­
riumháború előkészítése fő része­
seinek.

2. ISII SIRO ORVOS- 
ALTÁBORNAGY

A perben teljességgel bebizonyo­
sodott, hogy Isii tevékeny szerw
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8Ő szerepet játszott a baktmunr 
báborő bűnös előkészítésében és a 
baktériumfegyver gyakorlati alkal­
mazásában a Szovjetunió, Kína és 
a Mongol Népköztársaság elien.

Isii szervezete a japán hadsereg 
„731-es osztag” nevet viselő titkos 
baktériumfegyver központját és 
annak élén állott. A baktériumhá­
ború előkészítésének területén vég­
zett valamennyi bűnös kísérlet, 
be'eértve az élő embereken végzett 
kísérleteket is, Isii közvetlen irá­
nyítása alatt folyt.

Közvetlenül Isii dolgozta ki a 
baktériumfegyverként használt 
pestissel fertőzött bolhák alkalma­
zási módszerét. Ugyancsak Isii dol­
gozta ki az óriási arányokban a 
támadó jellegű baktériumháború 
érdekében folytatott baktériumte­
nyésztés módszereit.

Mint a Habarovszk városában le- 
fn'yt per során Kavasima Kiosi 
orvos-altábornagynak, Nisi alezre­
desnek és Furuicsinek, az osztag 
munkatársának vallomásából kide­
rült, Isii tábornok személyesen ve­
zette a ,,731-es osztagának 1940- 
bcn, 1941-ben és 1942-ben ’égre- 
hajtott expedícióit. A baktérium- 
fegyver különfé'e fajtáit -" almaz- 
ták. A vízgyűjtő medencék és élel­
miszerek megfertőzését és más sú­
lyos bűncselekményeket közvet.e- 
nül Isii parancsára hajtották végre.

Mint a tanúvallomásokból kide­
rüli a baktériumfegyvert 1939-ben 
a Holhin-Goi folyó körzetében _ a 
Szovjelúnió és a Mongol Népköz- 
társaság ellen Isii Siro kezdemé­
nyezésére alkalmazták.

vétlenül részt veti a bektérfam-
fegyver alkalmazása konkrét mód­
szereinek kidolgozásában.

A tanúk vallomásából teljes

3. KITANO MASZADZO 
ORVOS-ALTABORNAGY

Kitano Maszadzó orvos-aitábor- 
uagyról a bírósági eljárás bebizo­
nyította, hogy 1942 augusztusától 
1945 márciusáig a „731-es osz­
tag” parancsnoka volt, közvetlenül 
irányította a bakiériumháborií elő­
készítését, részt vett a baktérium 
fegyver alkalmazásának megszer­
vezésében Kína eilen 1942-ben.

Jamada elmondotta a per során, 
hogy 1944 októberében vagy no­
vemberében Kitano tábornok rész­
letes jelentést tett neki a pcstises 
bolhák alkalmazásának eredményei­
ről. Kitano beszámolóját különle­
ges film levetítésével kísérte. Ki­
tano bemutatta azoknak a terüle­
teknek a helyszínrajzát is, ahol < 
pestissel fertőzött bolhákat szét 
szórták. A pestissel fertőzött bol 
hák alkalmazásával végrehajtott 
kísérletek eredményeit megküldtük 
a császári főhadiszállásnak.

Kadzicuka orvos-altábornagy val­
lomásából kitűnik, hogy Kitano al 
tábornagy 1942 augusztusában 
részt vett annak az expedíciónak 
megszervezésében, amelynek során 
a baktéríumícgyvert kínaiak ellen 
alkalmazták. Részt vett az élő em 
hereken végzett bűnös kísérlete­
ken is.

4. VAKAMACU JUDZ1RO 
ALLATORVOS-VEZÉRÖRNAGY
1941-től 1945-ig a ,,100-as osz­

tag” parancsnoka volt. Ez az osz­
tag a habarovszki per bizonyítékai 
szerint baktériumfegyver gyártá 
savai foglalkozott, vízgyűjtő me­
dencéket, legelőket és háziállato­
kat fertőzött meg szibériai fekély, 
takonykor és egyéb állatragály- 
baktériumokkal. Foglalkozott ez az 
osztag élő embereken végrehajtott 
bűnös kísérletekkel is. Vakamacu 
bűncselekményeiről Jamada tábor­
nok a következőket hallotta: a 
„100-as osztag” célja és jelege a 
baktériumháború előkészítésében 
teljesen megegyező volt a 731-es 
osztagéval, azzal a különbséggel, 
hogy a 100-as osztagban előállított 
epizotikus baktériumokat háziálla­
tok megsemmisítésére szánták.

Hirazakura zászlós, a 100-as osz­
tag egykori munkatársa vallotta, 
hogy Vakamacu többízben kijelen­
tette a 100-as osztag munkatársai­
nak körében: „Amennyiben Japán 
é- a Szovjelúnió között háború tör 
ki, a 100-as osztagnak olyan gyár­
rá kell válnia, amely tömeges 
mennyiségben gyártja a Szovjet­
unió ellen irányuló diverziós bak­
tériumháborút szolgáló különféle 
baktériumokat. Vakamacu állator­
vos-vezérőrnagynak nagy szerepe 
volt a Szovjelúnió elleni bakté­
riumháború előkészítésében.

5. KASAHARA JUKIO 
ALTÁBORNAGY

A kvantung-hadsereg vezérkari 
főnöke volt 1942-től 1945-ig. Irá­
nyította I baktériumháború előké­
szítését a Szovietúnió ellen és köz­

egészében bebizonyosodott, hogy 
Kasaimra altábornagy is tevéke­
nyen résztvett a baktériumháború 
előkészítésében. Mzumura vezér­
őrnagy a követKezöket vallotta: 
„ ... a baktériumfegyver gyártá­
sának fokozásáról szóló parancs 
megérkezése után Kasaimra uta­
sított, hogy tanulmányozzam a 
fegyver alkalmazásának problé­
máját a Szovjetunió ellen. Tanul 
mányoztam ezt a kérdést és meg­
felelő jelentést tettem Kasahara- 
nak, aki helyeselte elképzelése­
met.”

Az előadottakból kiderül, hogy 
Kasaimra a baktériumháború 
egyik szervezője volt és közvetle­
nül foglalkozott a baktériumfegy­
ver alkalmazásának Kérdésével, 
főként a Szovjetunió, a Mongol 
Népköztársaság és Kína ellen.

Ilyen módon a habarovszki per­
ből és a tengermelléki katonai ke­
rület bíróságának ítéletéből bebi­
zonyosodik, hogy az emberiség el­
len elkövetett rendkívül súlyos 
bűncselekményt jelentő baktéri- 
umháború előkészítésében és meg­
valósításában nemcsak azok a ja­
pán háborús bűnösök játszottak 
vezetőszerepet, akiket a nemzet­
közi katonai bíróság, illetőleg a 
tengermelléki. katonai kerület bí­
rósaga Habarovszkban elítélt, ha­
nem Hirohito japán császár, to­
vábbá Isii Siro (.a 731-es osztag 
volt parancsnoka), Kitano Ma- 
szádzo (ugyancsak a 731-es osz­
tag veit parancsnoka), Vakamacu 
Juzii'o (a 100-as osztag volt pa­
rancsnoka) és Kasaimra Jukio (a 
Kvantung-hadsereg volt vezérkari 
főnöke, japán tábornokok is.

Az 1925. évi genfi jegyzőkönyv 
tiltja a baktériumfegyver alkal­
mazását, a baktérium! egy vert a 
civilizált nemzetek már reg elítél­
ték, annak alkalmazását a népek 
becsületét és lelkiismeretét sértő 
bűncselekménynek tartják. Ily 
módon fentebb említett bűncselek­
mények súlyosan sértik a háború 
törvényét, a nemzetközi jog álta­
lánosan elfogadott formáit. A szö­
vetséges hatalmak a távolkeleti 
bizottság 1946. április harmadik! 
ülésén a háborús törvények meg­
sértését háborús bűncselekmé­
nyeknek minősítették, az 1917. 
június 19-i határozatban pedig 
kimondották, hogy „valamennyi 
háborús bűnössel szemben szigo­
rú megtorlást kell alkalmazni. . ” 
A távolkeleti bizottság 1946. áp­
rilis 3-án elhatározta ........hogy
mindent megtesz annak érdeké­
ben, hogy felkutassa, kinyomozza, 
letartóztassa és őrizet alá helyez­
ze a háborús bűncselekményekkel 
gyanúsítható személyeket” és el­
határozta, hogy a szövetséges ha­
talmak főparancsnokának a távol­
keleti háborús bűnösök ügyében 
„különleges nemzetközi katonai 
bíróságokat kell létesíteni”.

Tekintettel mindezekre, a Szov­
jetunió kormánya javasolja, hogy 
a távolkeleti bizottság 1946 ápri 
lis 3-i határozatában foglalt 5. 
cikkely „A” pontjának megfele­
lően a legközelebbi jövőben szer­
vezzenek különleges nemzetközi 
katonai bíróságot és az emberiség 
ellen elkövetett legsúlyosabb bűm 
cselekményekkel terhelt háborús 
bűnösként adják át a nevezett 
nemzetközi bíróságnak Hirohitó 
japán császárt, Isii Siro, Kltano, 
Maszadzó, Vakamacu Judziro és 
Kasaimra Jukio tábornokot.

A szovjet kormány szükséges­
nek találja kijelenteni azt is, 
hogy a Habarovszkban 1949 de­
cemberében Jamada Takahaci, 
Kadzicuka és mások ellen lefoly­
tatott per anyagát, amely a jelen 
jegyzékben említett személyekre a 
legsúlyosabb bűncselekményeket 
bizonyítja rá, a nemzetközi kato­
nai bíróságnak, annak megalaku­
lása után teljes egészében rendel­
kezésére bocsátja.

E jegyzék másolatát Ausztrália, 
Burma, Hollandia, India, Kanada, 
Ujzéland, Pakisztán és Francia- 
ország kormányának is átadták, 
minthogy ezek az országok Is tag­
jai a távolxeleti bizottságnak.

A Tervhivatal rendelete 
az 1950 évi ipari részlettervek átdolgozásáról

A Magyar Közlöny pénteki szá- 
ma közli az Országos Tervhivatal 
elnökének rendeletét az 1950. évi 
ipari részlettervek átdolgozása tár­
gyában. A rendelet bevezetőben 
megállapítja, hogy az 1950. évi 
ipari üzemi részlettervek elkészí­
tése óta az egyre jobban kibontás 
kozó Sztahánov-mozgalom a f szo­
cialista akkumuláció új tartalékait 
hozta felszínre. A szocialista mun­
kaversenynek ez a formája a ter­
melés gyorsabb ütemű mennyiségi 
és minőségi fokozását teszi lehe­
tővé és szükségessé, mint amit a 
vállalatok terveztek. De a szocia­
lista munkaversenynek ez a for­
mája maga után vonja a termelé­
kenység fokozott arányú emelke­
dését is. A technikai fejlődés és 
az újító mozgalom az anyagmeg­
takarítás újabb és újabb lehetősé­
geit tárják fel.

A dolgozóknak ezt a munkához 
való új viszonyát a terveknek is 
vissza kell tükrözniük — állapítja 
meg a továbbiakban a rendelet. — 
Az új terveknek előrehaladást kell 
je.enteniök a régiekkel szemben ab­

ban a tekintetben, hogy a terve­
zésnél már nem a dolgozók állal 
megdöntött régi, hanem a mozga­
lom továbbfejlődése során várható 
új műszaki normákat kell a.apul 
venni. Ezért a jelentősebb iparvál­
lalatoknak 1950. évi üzemi részlet­
terveiket a felszínre hozott és az 
év folyamán feltárható új tartalé­
kok megfelelő figyelembevételével 
kell elkészíteniük.

A rendelet megállapítja, hogy a 
tervkötelezett ipari vállalatok _ és 
üzemek a jelen rendelet c'őirásait 
és a szakminisztériumnak az át­
dolgozás mérve tekintetében adott 
közvetlen utasításai szerint1 átdol­
gozni kötelesek az alábbi üzemi 
részletterveiket.:

I. Termelési terv,
II. Arueiosztási terv,
V. Anyagterv,

VI. Munkaerőterv,
VII. Munkabéraiapterv,

VIII. Termelékenységi terv,
IX. önköltségi és nyereség 

visszafizetési terv,
X. Pénzügyi terv.

szabály szerint kell elbírálni a terv­
kötelezettség kérdését a mezőgaz­
dasági ipari vállalatok, közlekedési 
vállalatok javító üzemei, valamint 
a tervköteiezett kereskedelmi vál­
lalatok ipari jellegű üzemei tekin­
tetében, amelyre a rendelet összes 
rendelkezései vonatkoznak.

Az átdolgozott üzemi részletter­
vek elkészítése során a tervköte­
lezettnek minden különálló telep­
helyű üzeme is külön-külön kötele 
kidolgozni az összes részletterve­
ket, az áruelosztási terv, az önkölt­
ség- és nyereségbefizetési terv, 
valamint a pénzügyi terv kivételé­
vel. A szakminisztérium elrendel­
heti, hogy a tervkötelezett üzem­
nek egyes részei (meghatározott 
teljesítő képességűnél nagyoob sa­
ját 'energiaiéjlesztű telep, öntöde, 
szövődé, fonoda, stb.) önálló rész,- 
letterveket dolgozzanak ki.

Az átdolgozott üzemi részletter­
vek benyújtásának határideje 1950 
február 20.

A rendelet utolsó része a ren­
delet ncmtcljesítését büntető rtn-

Az ipari vállalatokra irányadó delkezésekről szól.

A Dovidov-terv végleg bebizonyítja, 
hegy az ember le tudja győzni 

a természet erőit
A Szovjetunióban már megvaló­

sítás alatt áll egy minden eddigi 
emberi alkotást sokszorosan fe­
lülmúló hatalmas terv, a, Davidov- 
terv. Ennek u gigászi tervnek ag­
ronómia! vonatkozásaival' foglal­
koztak a Természettudományi 
Társulatban tartott előadásaik­
ban Oroszlány István és Fekete 
Zoltán mérnökök és Zách Alfréd 
meteorológus.

Oroszlány István mérnök rámu­
tatott, hogy mi tette szükségessé 
a Davidov-tervet. Az Ural vidé­
kén levő hatalmas Ipartelepek szá­
mára óriási energiamennyiségre 
van szükség. Energiát leggazda­
ságosabban a vízierő kihasználá- 
ával lehet előállítani. Szükséges­

sé teszi a Davidov-tervet a Káspi- 
tó színvonalának állandó süllye­
dése is. A terv megvalósításához 
elengedhetetlen, hogy az Északi 
Jegeste-gerbe ömlő folyamok ha­
talmas vízmennyiségét a vízben 
izükölködő Turáni alföldre vezes­

sék. A vizek déli irányba való te­
relésének leg-övidebb útja a nyu­
gatszibériai síkságtól a Turáni­
alföld felé — a vízválasztó át­
metszésével — a Turguj-kapun 
vezet át. A szükséges új meder 
összesen 4000 kilométer hosszú.

A földmunkák során megmoz­
gatandó 18 milliárd köbméter 
föld, illetve sziidatömeg kiterme­
lése sok évtized munkáját jelen­
tené. A múmia végrehajtásánál 
azonban segítségül jött az atom­
energia, amelynek békés célokra 
való alkalmazását a Szovjetunió­
ban már megoldották. Az atom erő 
felhasználása a terv végrehajtásá­
nál óriási megtakarítást jelent, 
úgy munkaerőszükségletben, mint 
munkaidőben és költségekben. 
Hogy mit jelent 18 milliárd köb­
méter föld mozgósítása, arról fo­
galmat ad, hogy a Panama csa­
torna építésénél ennek csak mint­
egy századrészét kellett megmoz­
gatni.

Az Ob folyó átterelése az Irtis 
torkolatánál, Bjelogorje község 
mellett 78 méter magasra terve­
zett völgyzáró gátat létesítenek. 

Az így keletkező vízfelület 
Magyarország és Románia 
együttes területének felel 

meg.
Az összes létesítendő vízierőmű­
vek energiahozama évi 83 milliárd 
kilowattóra lesz, ami biztosítja 
Nyugat-Szibéria és Közép-Ázsia 
energiaellátását.

Fekete Zoltán mérnök a Davl- 
dov-tervvel kapcsolatos talajtani 
kérdésekkel foglalkozott. Csak az 
öntözés megoldásával még nem 
lehetne teljes eredményt elérni 
azokon a területeken, amelyeket a 
Davldov-terv megvalósítása érint

majd. Ahhoz, hogy a természetet 
valóban át tudják alakítani és alá 
tudják rendelni az ember akara­
tának, át kell alakítani a talajt 
is. A fásítással párhuzamosan a 
terméketlen talajokat különböző 
talajjavítási és trágyázás! mód­
szerekkel teszik alkalmassá arra, 
hogy füves növényeket termessze­
nek rajta.- Ezek a füves növények 
egy-két esztendő után a talajszer­
kezetet annyira átalakítják, hogy 
ezeken

a ma félsivatagi és sivatagi 
területeken már bármilyen 
mezőgazdasági növény termel­

hető lesz.
Zách Alfréd dr., a Meteoroló­

giai Intézet időjelző osztályának 
vezetője a Davidov-terv időjárási 
és éghajlati kérdéseit ismertette. 
Az erdők kiirtásával, vagy telepí­

tésével, mocsarak kiszárításával, 
vagy öntözőmüvek létesítésével, 
nagy városok telepítésével 

az éghajlatot lényegesen meg 
lehet változtatni.

A Szovjetúnió kimeríthetetlen ég­
hajlati energiáit akarja a terv 
jobban és célszerűbben kihasz­
nálni. Olyan területekről, ahol 
sok a vízi energia és nem elegen­
dő a hőenergia, átviszi a vízener­
giát olyan területre, ahol viszont 
elegendő a hőenergia.

Az éghajlati kép megváltoz­
tatásából is látható a Davi­

dov-terv zsenialitása.
A magyar meteorológusok csodá­
lattal tekintenek a Davidov-terv 
végrehajtása elé, amely végleg 
bebizonyítja, hogy a természet 
,erőit az ember végleg le tudja 
győzni.

Csehszlovákia diplomáciai kapcsolatot 
léies-t az Indonéz Egyesült Államokkal

A csehszlovák kormány el­
ismerte az Indonéz Egyesült 
Államok Köztársaságot. Kle- 
mentis külügyminiszter közöl­

te ezt a határozatot dr Háttá 
indonéz miniszterelnökkel és 
külügyminiszterrel.

Újból kiadják a Petőíí-emlékbélyeg sorozatot
Petőfi halálának 100. évfordu­

lója alkalmával az 1949. évi jú­
lius hó 31-en forgalomba bocsáj- 
tott emlékbélyeg sorozatot válto­
zott színekkel és 2 milliós pél­
dányszámmal 1950 február 5-én 
újból kiadják. Ezzel kapcsolatban

a Budapest-főposta az asztali te­
nisz világbajnokság alkalmi pos­
tahivatala, a Budapest 62., Debre­
cen I., Győr I., Miskolc I., Szeged 
I. számú postahivatalok 1950 feb­
ruár 5-én elsönapi bélyegzőt hasz­
nálnak.

A Bidault-kormány megtagadta 
a beutazási engedélyt 

ltja Lhrenburgtól
Ilja Ehrenburg, a világhírű 

szovjet író a francia és a szov­
jet nép barátságát tárgyaló 
legújabb regényéhez szükséges 
adatok összegyűjtése céljából 
szeretett volna két hónapot 
Franciaországban tölteni. A 
irancia kormány azonban meg­
tagadta a beútazási engedélyt.

— A kormánynak ez a lépé­
se annyira durva és esztelen, 
hogy szinte alig hihető el — 
írja ezzel kapcsolatban a Ce 
Soir vezércikke. Amikor a kor­
mány Ehrenburgtól, a béke 
ügyének harcosától —. aki a

francia és a szovjet nép barát­
ságának oly sok szolgálatot 
tett — megtagadja a beútazási 
engedélyt, ugyanakkor széles­
re tárja kapuit az amerikai 
üzletemberek és a Keleteuró- 
pából érkező emigránsok előtt. 
Ezzel a lépéssel Bidaulték ki­
érdemlik amerikai uraik bizal­
mát, de ugyanakkor elnyerik 
Franciaország minden szaba­
don gondolkozó polgárának, a 
béke minden hívének megve­
tését — hangsúlyozza a Ce 
Soir.
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Rákosi elvtárs üdvözlő távirata
Vorosllov marsallhoz

KÜment Vorosilov marsai!, a 
Szovjetúnió minisztertanácsának 
elnökhelyettese február 4-én 69 
éves. Ebből az alkalomból Rákosi

helyettese, a Magyar Dolgozók 
Pártjának főtitkára a következő 
üdvözlő táviratot intézte hozzá: 

.Születésnapja alkalmából ío-
Mátyás, a minisztertanács elnök- gadja forró üdvözletemet, kivá

nőm, hogy még hosszú esztendő­
kön keresztül fejthesse ki eredmé­
nyekben gazdag tevékenységét az 
egesz vi ág dolgozóinak ügyéért,”

ERICH HOPS,
a N:met Demokrat! us Kihiátsaság missiiójának dip omlc'at vezetője

átadta meghatalmazó levelét az Elnöki Tanácsnak

VOROSILOV ELVTARS

Erich Kops rendkívüli követ 
és meghatalmazott miniszter, a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
missziójának diplomáciai vezetője 
pénteken déli 12 órakor átadta a 
Német Demokratikus Köztársaság 
elnöke által alá.rt meghatalmazó

levelet a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának. Az Elnöki Ta­
nács részéről az ünnepélyes kihall­
gatáson jelen volt Szakasits 
/vrpád, a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának e'nökc és O It 
Károly, az E nöki Tanács titkára, 
valamint a külügyminisztérium ré­

széről Iierei Andor államtitkár. 
A meghatalmazó levél átadása után 
a megjelentek hosszas, szívélyes 
beszélgetést folytattak a baráti 
Német Demokratikus Köztársaság 
első magyarországi diplomáciai 
képviselőjével.

fi megye! tanácskozás kőzeted Eiozza Rákosi elvtárs 
készedét Hajdú megye dolgozó narasztjalta

A g< pjuiomésok es szöveti«eretek dolgozói 
kesseiiíjneii a la**, napa napra

szén kidolgozva a versenyfelhl-

a felszabadító Szovjetunió 
marsalljának, dicsőséges har­
cok bősének és irányítójá­
nak születésnapját ünnepli 
ma a Szovjetunió a népi de­
mokráciák és az egész hala­
dó emberiség.

Vorosilov marsall nevét is­
meri az egész világ, ismeri, 
mint a Bolsevik Párt egyik 
vezetőjét, Sztálin elvtárs ba­
rátját, tanítványát s a Vö­
rös Hadsereg egyik hősét. 
Nevéhez számtalan nagy és 
dicső tett fűződik.

Nevét s személyét nagyon 
jól ismeri Magyarország s 
közelebbről Debrecen is.

Pár nappal ezelőtt volt öt 
éve, hogy Debrecenbe érke­
zett s azonnal munkához lá­
tott, hogy a város, a felsza­
badított ország dolgozóinak

élete jobb legyen. Gondosko­
dása mindenre kiterjedt, lett 
kenyér, az élet megjavult.

Vorosilov marsall a Szov. 
jetúniót képviselte Magyar- 
országon s munkája nyomán 
Debrecen és az ország népe 
megismerhette, hogy a Szov- 
jetúnió milyen nagylelkű ba­
rát, jő segítőtárs tud lenni.

Vorosilov marsall a szovjet 
ember megtestesítője, aki a 
harcban bátor, munkában 
kitartó s mint barát, minden 
segítségre kész.

Születése napján az egész 
magyar nép jó egészséget, 
sok sikert kíván további 
munkájához, hogy a béke­
front, melynek élenjáró ka­
tonája, tovább erősödjön min­
den do gozó felszabadítására 
s jólétére.

ürítgették, rendezgették a kan­
nákat es egy oiajesepp az arcára 
csapódott, vuair,art, nogy letörli, 
de csak még jobbal eunázolía. 
Csupa olajmaszat volt az egész 
arca. A tóoblek jót nevettek rajta. 
Vidáman beszedetve, dudoiva is­
merkedtek a gépekkel.

Az egyik lány — egyébként 
TSZCü-tag Nánason és par napja 
jött a gépállomásra —, arról ne­
széi, hogy látott egy szovjet fil­
met.

— Azelőtt soha nem gondoltam 
arra, hogy traktoros leszek, de 
akkor egyszerre nagy kedvem 
lett.

Beszéd közben hátralép és fél- 
i-etUent fejjel gyönyörködik mun­
kájában. Aztán megint a traktor 
mellé áll az olajos ronggyal. Szin­
te kedveskedve törülgeti, tisztítja.

— Már nem tudom pontosan, 
nogy mi volt a címe, csak arra 
emlékszem, hogy a főszereplő egy 
gépállomásra kerül, ahol csupa 
lányok a traktoristák.

Gut István elvtárs is ott dol­
gozik közöttük. Jónéhány új, 
traktorlsta lány van. Most kerül­
tek a nánási gépállomásra a Rá­
kosi elvtars beszéde óta. -----»-og 
már tíz lány van a gépállomáson. 
Valósággal zsong, lüktet a gép­

állomás. Minden ember a maga 
helyén. Szakmaila,

felülvizsgálják. Onnan azt Hozzák 
a megyei tanácskozásra. Azt vi­
tatja meg, irogy osztják a munkát 
brigádokra, egyénekre. Az üzem- 
terv ismertetése során, Rákosi elv­
társ beszéde óta lelkes munkafel- 
ajáni;..:.ik is történtek. A munkás- 
osztály példája nyomán a falu 
élenjáró dolgozó parasztjai, a 
szövetkezeti tagok boldogan vál­
lalják a munka végzése terén az 
áluozatolcat is.

(Arra Is készülnek, hogy' a töb

vás.)
Az országos tanácskozáson 

nagyszerű eredményekről számol­
hattak be a böszörményi szövet­
kezetek is. A megyei tanácsko­
záson pedig már arról Is beszá­
molhatnak, hogy Rákosi elvtárs 
útmutatását nemcsak megfogad­
ták, hanem részben már meg is 
valósították. Amikor az országos 
tanácskozásnak vége lett, rögtön

hí i . - ------- indítottak egy tanfolyamot az
bi szövetkezetei versenyre hívják egész tagság részére, ahol a mun- 
a tanácskozáson. Ezt persze mégikaegységgel való számítást sajá- 
nem árulják el. Meg nincs is égé-; títják el a szövetkezet tagjai.

I4efsér Ittisserfés tenyésztési
körzet lesz Debrecenben

Ismeretes, hogy a sertéste­
nyésztési körzetek szempont­
jából Debrecen eddig a man­
galica tenyésztési körzethez 
tartozott és ezért az államtól 
csak mangalica apaállatokat 
kapott. Az utóbbi években a 
fehér hússertések igen elsza­

porodtak a város területén és 
ézért a város vezetősége kéri 
a földművelésügyi miniszté­
riumtól, hogy a város terüle­
tére is állapítsák meg a fehér 
sertéstenvésztési körzetet és 
utaljanak ki hússertés kano­
kat

Ä haZdűbSssSrinéíiyi

fi !d miiwesszmretkezetbő!
kizárlak 13 öeíurakoáoü kuiákot

A íöldmüvesszövetkezetek tag­
jainak sorából néhány hónappal 
ezelőtt kizárták a ku.ákokat, ku-

Munkások ás parasztok 
ú# erőt merítettek 

a gyilkos kulákok elítéléséből
A magyar népi demokrácia 

ereje, a dolgozók ébersége 
úiabb demokráciaellenes, aljas 
bandát leplezett le. Bodó és 
társai, Tito szervezett bérgyil­
kosai leleplezésével újra bcoi- 
zonyosodott, hogy az imperia- 

politikailag listák semmifele erőszakosko-
felkészülnek a tavaszi munkákra. ^asa nem tudia megtörni Nép-

köztársaságunk erejét, nemAMITŐL JOBBAN MEGY 
A TRAKTOR

— Nagyon kell a politikai tu­
dás is — mondja komolyan Be- 
r e c János elvtars —, mert attól 
is jobban megy a traktor. A jő Gyilkosok 
munka mellett, ahol tavaly baj 
volt a mélyszántással, ott baj volt 
a legtíbb esetben a traktoros po­
litikai képzettségével is.

A tavaszi munkákra való álta­
lános készülődésen belül, készül 
a gépállomás a megyei tanácsko­
zásra is. Józs a László elvtárs a 
gépállomásvezetó, amikor a gép­
állomások és termelőcsoportok 
küldötteinek országos tanácskozá­
sáról hazajött, alaposan megvitat­
ták a tanácskozások Határozatát.

__ Olyan volt ez a tanácskozás
4 ml számunkra, mint mikor a 
motort feltankoljuk. Most a me­
gyei tanácskozás meg megadja 
majd a gyújtást. A holnapi ta­
nácskozáson megvitatjuk, hogy 
mit jelent Rákosi elvtárs útmuta­
tása a ml viszonyaink között.

Közvetlen útmutatást, tanácsot 
Várnak a gépállomás dolgozói. Es 
persze ők s hozzájárulnak javas­
lataikkal a tanácskozás eredmé­
nyessé tételéhez. Hoznak egy újí­
tást. Gut elvtárs újítását. Az a 
lényege, hogy minden nyolc órai 
munka után három kiló üzem­
anyag megtakarítást jelent.

MUNKAEGY S6G-SZ AMOLÖ 
TANFOLYAM

A böszörményi szövetkezetek az 
fizemtervet tisztázzák, alaposan

tud bennünket megállítani a 
felfelé ívelő úton. De az is 
bebizonyosodott a Bodó-féle, 
Tito szolgálatában álló bér-

Én persze, legszívesebben i Ti toról és gazdáiról.
lábuknál fogva akasztottam 
volna fel ezeket a vadállati, 
kegyetlen gyilkosokat. Az épí­
tő munka helyett, rombolni, 
pusztítani akartak és gyilkol­
ni bennünket, akik minden 
erőnkkel jobb jövőnket for­
máljuk. Ezeknek is az a vála­
szunk: megsemmisítjük őket, 
eltakarítjuk az ilyen szemete­
ket az útból. Nem hagyjuk, 
hogy akadályokat gördíthesse­
nek építőmunkák elé. Még

megsemmisítővel, szorosabbra zárjuk sorainkat, 
hogy népünk ellenségei^ akár t még erősebbé tesszük a mun­

kás-paraszt szövetséget, mégtengerentúlon, akár pedig itt 
közöttünk nem riadnak vissza 
a legbruíálisabb, a legállatia- 
sabb eszközök használatától 
sem. A mi országunkban még 
meglévő kizsákmánvolók, a 
kulákok szabotálnak, csalnak 
s szövetkezve a külső ellen­
séggel, az imperialista bérenc 
Titoval, a gyilkolástól sem 
riadnak vissza.

A magyar dolgozó nép ökle 
lesújt az ellenségre, ez a csa­
pás, mint akár Nagy Ferenc, 
akár Mindszenty, akár Rajlc 
esetében is, joggal fájdalmat 
okoz Titonak és pénzeszsák 
gazdáinak, a tengerentúli dol­
lár-imperialistáknak. Dolgozó 
népünk megvetéssel. mély 
gyűlölettel nyilatkozik ezekről 
a Tito által felbérelt férgek­
ről, akik a Kiss István elv­
társnak szánt kést legszíve­
sebben az egész magvar dol­
gozó népbe döfték volna.

— Megbüntette népünk a 
Bodó és társaiból álló. Tito ál­
tal szervezett kulákbandát — 
mondja Zentai János, a Ce-

jobban kiszélesítjük verseny 
mozgalmunkat és még nagyobb 
lendülettel építjük ötéves ter­
vünket.

A lengyelkápolnai gyilkos­
ságról dolgozó parasztságunk 
is így vélekedik: Borsi István, 
a DÉFOSz debreceni munkás­
tagozatának tagja undorral be­
szél a gyilkosokról, főképpen

— A régi Horthy-Magyaror- 
szágot akarják visszaállítani. 
Elvenni tőlünk a földet, cse­
lédsorsra akarnának bennün­
ket újra szorítani, a szövetke­
zetek helyett. Szeretnének ma 
is büntetlenül hízni a mi ve­
rejtékünkből. munkánkból. — 

Mi, a TSZCS-ban dolgozó 
parasztok — nyilatkozik Ma- 
rozsi Sándor — küzdünk a ku­
lákok aljas ténykedései el­
len. Ez nekik az utolsó rugda­
lózásuk. Tudják, hogy a sza-

peceket, a falu népének klzsákmá- 
nyolóit, akik meglapulva a íö.dmü- 
vesszövetkezelben, tovább végez­
ték a harácsolást. E.őíordult, hogy 
a ku.ákok és ügynökeik maguknoz 
ragadták a szövetkezet vezetését 
és kijátszva a dolgozó parasztság 
éberségét, manipu ációik fedezé­
kéül használták fel a szövetkeze­
tét.

Pártunk felhívta a figyelmet er­
re a veszélyre és az oiszágosan 
megindult tisztogatás során ei is 
távolították a kizsákmányolókat a 
szövetkezetekből, melyek csakis 
a do.gozó parasztság vezetésében 
és csak a dolgozó parasztság javát 
szolgálva működhetnek.

A . múlt év végén indult tagto- 
borzási versenyt a ravasz ku.ákok 
felhaszná.ták arra, hogy ismét be­
lopakodjanak a dolgozó parasztság 
soraiba és megkezdhessék ártó te­
vékenységüket. Böszörményben 
nem voltak elég éberek a tagfel- 
vétetné', inkább a mennyiségre vol­
tak tekintettel és így történt, 
hogy 13 kuiák bekerült a tagok 
sorába. Nem sokáig örvendezhet­
tek, mert a legelső gyűlésen Bíró

bad dolgozók országában nincs! Józse[ ' fi lmeztette a t sá t
módink tovább a mi kizsak- ,az osztályé.lenségre es fe.soroita

azoknak neveit, akik nem lehetnekmányolásunkra. Idősebb em­
ber vagyok, de még mindig új 
erőre kapok, ha kulákelítélése- 
két olvasok az újsáaban. Rúg- 
dalózhatnak, csikorgathatják a 
fogukat, mi mégis haladunk 
előre, a szövetkezetünk mégis

tagjai a dolgozó parasztok szö­
vetkezetének.

A tagság nyomban kizárta • 
következő kulékokat:

Radácsi István, Tanya 245, Elek
erősödik, egyre jobban köze- Zsigmond, Tanya 640, Barak And-
ledünk a falé a cél felé, me­
lyet Pártunk kitűzött elénk.

„Yffris Csillag“ kitiiiTefést kapóit 
a Rákosi-teíepí SZií-szeivezet

A Rákosi-telepi SzIT-szerve- 
zet tagjai a napokban ünnepé­
lyes keretek között vették át 
jutalmukat, az ötágú „Vörös 
Csillag“-ot. melyet a SzIT- 
szervezet kultúrgárdája ka­
pott meg. E kitüntetést a kul- 
túrgárda kitűnő munkájával 
érdemelte ki.

Az ünnepélyes ifjúsági na­
pon a kitüntetést Kozma La­
jos SzIT-titkár adta át meg­

mentáru Ipari NV dolgozója. 1 nyitó beszéde után, melyben

az ifjúságot további jó mun­
kára serkentette.

A „Vörös Csillag“-ot Hege­
dűs László, a Rákosi-telepi 
SzIT-szervezet kultúrfelelőse 
vette át az ifjúság nevében és 
fogadalmat tett a további jó 
munka eredményes kiszélesí­
tésére. Munkájukban a Párt 
segítségére támaszkodva halad­
nak a boldogabb jövő felé. Az 
ifjúsági napot az Internacio- 
nálé eléneklése zárta be.

rás, Szabadság u. 9, Uzonyi Gá­
bor, Arad u. 41, O. Varga Miklós, 
Dózsa u. 9, Fekete Péter, Biró u. 
22, Juhász Zsigmond, Tanya 862, 
Kovács Ferenc, Tégiási u. 32, Zol- 
nai Imre, Honvéd u. 8, Kátó Sán­
dor, II. Rákóczi u. 51, U. Szabó 
Sándor, Korpona u. 26, Bodnár 
István, Arad u. 19, őzv. Bodnár, 
Antalné, Hadházi u. 3.

A szövetkezet így távolította el 
soraiból a befurakodottakat, akik 
romboló munkát végezni léptek be. 
Az éberség leleplezte őket, de 
szükséges, hogy ez az éberség ne 
csak akkor nyilvánuljon meg, ami­
kor a kuiák megjelenik a szövet­
kezetben, ébernek kell lenni any- 
nyira, hogy ne is tehesse be Mb' 
bát a szövetkezetbe.
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Halad» és alapfokú rzemináriumvs- 
xeiok, figyelemI Előkészít» szombaton 
este 6 dr kor a Pártoktaidk Házában 
lesz megtartva. Haladd szeminári!:m 
anyaga az ötéves terv a apfokú sze­
minárium anyaga Népköztársaságunk 
Alkotmánya.

Fo hívdm az üzemi és körzeti pro. 
pagandista elvtnrsak figyelmét, hogy 
szombaton délután népnevelői és bi- 
za'mi értekezletet nrt-’an.ali.

A Belváros lll/a népnevelői szom­
baton este fél 6-kor, pár:bizalmijai 
és falujárói szombaton este 6 órakor 
jelenjenek meg a párthelyiségben.

Belváros II/a es ll/b. népnevelői ét 
hiza mini 4-cn, szombaton 5 órakor 
jelenjenek meg a Vörös Hadsereg.útja 
68. a.ai ti párthelyKégben.

B3lváros 1/1. népnevelői te pártbi- 
talmljai. falujáról szombaton este fél 
6-kor fontos értekezletet 'ílar.anak. 
Pontos megjeencst kérünk.

Be város 1/1. SZÍT csoportja ma 
«■te 7 órai kezdőid! Gapó-u. 58. sz. 
alatt tánccal egybekötött műsoros es­
te. rendez, remek btlffé, melyre min­
denki, szeretettel hív és vár a ren" 
-jezőség.

A MDP homokkerti szervezete ma
de 7 órai kezdeti cl műsoros estet 
rendez tánccal egybekötve, moyrc 
mindenkit szeretettéi sár.

A homokkerti pániszervezet tagjai, 
iépnevelöi, pártbizalmijai vaioávnap 
reggel 8 órára jelenjenek meg a • pájt- 
izeryozetben. Ugyancsak a népnevelők, 
aártlii a'rnik szombaton (lé urán & 
írára jelenjenek meg a pártheiyiség- 
aen.

Csapokért II. pártszervezet szomba- 
ÍOU Ctrl« 8 órai kezdettel műsoros tánc- 
le ójyt rendez, melyre mindenkit sze­
retettel hív éj vár.

Ke.hívom a faliújság felelős elvtár. 
<ak figyelmét, hogy hé.főn elé u "án 5 
árakor fontos értekezletet tartunk Vö­
rös Hadsereg-íitja 24. u. almlL

Első:, a Debreceni Kefegyár
A Központi Vezetőség Isielározaía segítette eredményhez

a keleigyári dolgozókat

SZAKSZERVEZET
A va as szakszervezet vasárnap dvl- 

í'őtt 10 órakor taggyüicfit tart Vörös 
Hadser cg-űtja 22. y. alai.f. — A pe­
dagógus szakszervezeti özeminäriiun'i- 
vcz:tők ezomba.on, február 4-ún dél­
után 3 órakor Bc-thlon.u. 14. a att fö­
llé .li énül jc.énjének meg e okétKÍtőn. 
— A ped-gósus énekk-r tagjai a ná­
luk levő szakszervezeti kottákkal feb­
ruár 4-én d. u. 4 órakor n Fazekas 
gimnázium dísztér mcben, Hatva,n-u. 
44. ez. ala.tiv feltétlenül jecn.jenek 
meg próbán. — orvos.E^ésisőgügyi 
szakszervezet várán cöoportbi'.a’mi 
ii'óso szombaton d. u. 2 órakor. — 
Házfc ügyciők szakszerve ete var'árnap 
délután 3 órakor taggyűlést tan. Vö­
rös Haclóartg-űl ja 61. szám alat:. 
Minden tag jelenjen meg. — Házfel­
ügyelők szakszervezete felhívja es 
nagjait, hogy liótli István kartácsunk 
temetésén ma délután lel 3 órakor 
tűinél nagyobb ezámban je', elljenek 
meg. Találkozás a köztemető kapujá­
nál.

MNDSz
A Lorántffy Zsupánná csoport

^szombaton délután 5 órakor a Poros/, 
lay-ú i leko ában mü.-oroe délutánt, 
rendez, me-yre az össze© tagokat és 
vendégeket szeretettel meghívja és 
várja a vezetőcég.

Kossuth Zsuzsanna a) és b) csoport­
ja szómba, délután 3 órakor bábszín­
ház előadást rendez, melyre minden­
kit szeretettel vár a rendezőség.

aiitiitoiígyi nyárim
Szüictúsek: Juhász Láöz ó MÁV á l. 

elöljáró, Bíró P.-u. 8. utónevet nem 
kapói.ft, fiú, Lévai Antal fm., DéUu- 
cernág 364.: Imre. Gaeeó Aii.r,.t hen- 
teeseged, Táncylo-'-krt. 43.: Sándor, 
O áh Imre Anfca- im„ Tanya 800/1.: 
Imre, Kathi Zi-igmond fm., Tamya 20J 
iTuli.;nna, Török Antal lm., razekai*- 
krt. 41.: Mária, Kövér János Ualapos- 
rnester, Beák í-u. 4.: Anikó. Nagy 
Miháy fm., TáJ tcx-U. 25.: Sándor, Kö­
vér Lajos fm., Tanya 801/1.: Zsu- 
zoűnna, Hajdú Ba'-á.y fm., Tanya 835. 
An' .al, Ba azt', Láda Imre fm., Bebre- 
ceni-u. 10.: Ju.lanna, Percze Aiv.ial 
fm„ Tanya 450.: Hona, Julianna,

Haá.ozás: Juhász, utónevet, nem 
icapott fiú, Bíró fc\-u. 8.. Porcsalmi 
Karo ina Ö2v. Nagy Sánflorné 83 éve-, 
11. Kűkóczi F.-u. 45., B., S^abó Antiul 
67 éves, Budai N. A. 68, Balogh Jó­
zsef nó szül. Vitéz Julianna 72 éves, 
Boda 958., B. Kies Anta.l 1 napou, 
Avar-u. 12., ICathi Ju’ianna 7 nepos, 
Tanya 103.

Háza ság: Benke Imre éo Magi Ju­
lianna Kai.nJin, Cd, Tó-íh Imre és An- 
tav Vilma, Oláh Sándor és Fegyveres 
Eszter, Marjai Imre és Elek Zsuzsan­
na, Takács Zoltán és Künn Julianna, 
Sz. Mo.nár Antal ed Bereg Ju-ianna, 
Biró Márton és S^ent-irmai Julianna, 
Keazegi József te Uzonyi Julianna, 
Bipó Márton és Bagdi Margit.

E Jegyzések: Szakái László Ab Nagy 
Zsuzsán na, Gyöngyösi Imre és Boj.i 
Eóza, Feke.-e Antal és Sütő lloza, 
Űrén Antal és Balogh Z.uz .-na Er­
zsébet, Mester János és Bácdi Margit.

Csehszlovákia területén ez év 
január 15-én 2131 egységes íöld- 
müvesszö vetkezet működött 103 
ezer taggal és mintegy 3400 jóvá­
hagyott előkészítő bizottság, mely­
nek mlndesrvike esrvséeres földmti-

Élesen sivítanak a centrifugál 
korongok a kefegyári csiszoló mű­
helyben. A mühey nem nagyobb, 
mint egy közepes nagyságú kony­
ha és mégis, ha ezt az üzemrészt 
kifelejtenénk a mindennapi terme­
lésből, a „vérkeringése" leállna. A 
korongok óriási forgási sebesség­
gel szágudanak, mintha ki akar­
nának roiianni a kis üzemrészből.

Zámbó Sándorné ismeri ter­
vét, tudja minden nap. mit kell el­
végeznie. Most éppen egy íog- 
keíenyelet illeszt a koronghoz. Az 
dühösen felvisít és valósággal 
marja az anyagot. De Zámbóné 
akarata a gépet legyőzi, egy-két 
ügyes mozdu.at és az előbb még 
halványszínű durva fogkefenyél 
tüköríénycsen kerül bele a mellette 
lévő „gyüjtőládába".

Á népi ülnöki'ő 
szfahénovisfa left

Zámbóné 160 százalékos terme­
léssel dolgozik. Császár Lászíó- 
né fényezőnő 189 százalékos tel­
jesítményével tör egyre előrébb a 
sztahánovista teljesítmény leié. A 
Központi Vezetőség határozata 
adta meg munkája lendületét. Ter­
melési grafikonja napról napra 
emelkedik. Egyre közelebb jut a 
200 százalékhoz s ha ezt e éri, nem 
tágít, megtartja. Császárné nem­
csak a termelésben, hanem a párt­
munkában is megállja a helyét. 
Megválasztották népi ülnöknek.

Jene! Istvánná nyíró túlha­

ladta a 200 százalékot, 213 száza­
lékra teljesít.

Mindent megteszek, hogy ne

novista leszek legkésőbb április 
4-ére. Az ország felszabadu.ásá- 
nak 5. évfordulóját új módszerrel

essek a 200 százalék alá, sz'tahá- ünneplem — mondja Jenemé.,

Készül az ellenferv
A kefegyári dolgozók a felbon­

tott tervet nagy lelkesedéssel fo­
gadták. Sokan tú-habidták tervü­
ket és azon gondolkoznak, milyen 
mértékben készítsék el az ellenter- 
vet, melyben 5—10 százalékos 
többteijesítést vállalnak. A kisüzem 
dolgozói a termelés terén megáll­
ják helyüket. Az ország 11 kefe- 
gyára közül a debreceni Kefegyár

került ki győztesen. Ügy a minő­
ségi, mint a mennyiségi munka el­
végzésében az első he,yen járnak.

A szőrkikészítő műhelyben ének­
szó mellett folyik a munka. Egy­
más mellett ülnek a munkásnők. A 
keféhez szükséges szőrt készítik 
elő. Beregszászi Káro.yné, 
aki 143 százalékra teljesíti normá­
ját, odaszól Szalai Bélánénak:

Egy közbeveíés
Szalainé, tudod-e azt, hogy 

február 5-én kezdődik a szovjet 
ku.túra iiónapja?

— Tudom. Az MSZT rendezi. 
Csoportosan nézzük majd meg a 
legkiválóbb szovjet finneket. Kul­
im előadások is lesznek.

A szőrmunkások jó példát mu­
tatnak a termelésben. Minőségi 
munka folyik. Sári Márton 148 
százalék, László Katalin 142 
százalékos teljesítménnyel dolgo­
zik. Némethi Péterné simítónő 
132 százalékra teljesíti normáját. 
Az üzem többi dolgozói 110—120 
száza ék között termelnek. Az át­
lagteljesítmény az utóbbi hónap­
ban több mint 10 százalékkal emel­
kedett.

A Központi Vezetőség határo­
zata irányt mutatott minden dol­

gozónak. Követik a Párt útmuta­
tását, mind nagyobb mértekben 
sajátítják el a szovjet dolgozók ta­
pasztalatait cs egyre jobban kifej­
lődik a Szlahánov-mozgalom.

A szakmai képzés 'erén óriási 
javulás történt. Decemberben 20 
tanú.ót vettek fel az üzembe, akik 
már az „összeismerkedés" után 
megalapították a SZÍT szerveze­
tet. A keíegyári tanulók szerző­
dési ideje 2 év volt, most ezt az 
időt egy évre csökkentették le a 
minisztertanács rendelete értelmé­
ben. A szakoktatást az üzem leg­
kiválóbb szakmunkásai végzik.

Komoly feladat vár minden egyes 
dolgozóra, komoly szakmunkásokra 
van szükség, hogy az. ötéves ter­
vet sikeresen befejezhessük.

SZÍNHÁZ
MŰSOR:

Szombaton délután fél 4 órakor : 
Tavaszi hangok. Ifjúsági e őadác*.

Szombaton esto lél 8 órakor : Két 
úr t-zu.gája. Gorkij béri. és P. szelv.

Vasárua-p coic fél 8 órakor: Kő, úr 
szó gája. Petoí'i-bériet és V. ezeiv.

Vasárnap délután fői 4: Három a 
kis.dny — Bérletazünct.

Vaeámap délután Schubert örök- 
szép nagyoperettje, a „Három a ki?- 
láuy“ kerül ozínre.

„Két úr t<zoígája‘\ Go doni nagysi­
kerű vígjátéka szombaton és vasárnap 
tote van a színház műsorán, a bemu- 
Maó előadás nagyszerű Kf.eiepos^tá-

MINSz
Február 4, szombat: 

Vilianygyár 1 ű: Kenyérgyári SZÍT 
titkár. Közlekedés 1 ó: Artuer Áipáti. 
Katárútí SZÍT 7 ó: Varga Sándor, 
Belváros II. fél 7 ó: Hánya Mária. 

Február s, v.sárnap: 
Tégláskeri 4 6: Tóth Is.ván.

KIOSz
Felhívjuk a 6zakoúiztáiyi elnökök©:, 

hogy a kért névsorokat hétfőn délig 
fú.té..ttcnül adják le irodánkban. — 
Kisfuvarosok szakosztá ya vasárnap 
9* órakor igen for.too ügyekben a, 
Szent Anno-uucai irodahelyiségben 
gyű léét tart, melyen minden tag meg- 
jelonéáX) kö.eező. Addig a tepvkö-csö- 
néfc és tagdíján mindenki íizesso be.
__ Fcrfiszubo iparosok, a konieUoio-
sok i:s akiknél ta.nu ó vagy segéd do!- 
go.dk, azonnal jelentitek be a szak­
osztályi eltnölméil, Csapo-u. 62. — Fel. 
hívjuk a debreceni ée a Debrecenhez 
tartozó közoégek csizmadia iparo alt, 
hogy anyagévá, ha adék H unul jelent­
kezzenek a szakosztály jegyzőjénél, 
Debrecen, Oapó-u. 71. a.!att. — A 
fodrász szakosztá-y KIOSZ tagjait ér­
tesítjük, hogy hidrogén igényükeű 
hó Hőn délig jelentsek be a, jegyzőnél. 
Későbbi je.entkezökefc nem veszünk ii- 
gyexcmbe.

A debreceni gépállomáson megalakult
az ország első női irakloios brigádja

Az ország legnagyobb gép­
állomásán, a debreceni gépál­
lomáson üzemi bizottsági ülést 
tartottak. Döntöttek a munka- 
beosztásról. Jön a tavaszi .mun­
kák ideje és megszervezték a 
11 brigádot, melynek tagjai 
munkaversenyben végzik a ta­
vaszi mezőgazdasági munkála­
tokat. Lelkesedéssel és a mun­
kájuk iránti nagy szeretettel 
foglalkoztak a traktorosok a 
reájuk váró nagy feladattal. 
Kimondták, hogy a brigádok 
az egész évi munkát azokon a 
területeken fogják végezni, 
ahol most, télidőben agiíációs, 
felvilágosító munkájukat vi­
szik a dolgozó parasztság köré­
ben. így sokkal jobb lesz a 
kapcsolat és a munka is gyor­

sabban halad, hiszen, mint nép­
nevelők, minden dolgozó pa­
rasztot ismernek már a határ­
ban.

Az egyik brigád, melynek 
neve : „Vörös csillag“, a trak­
toroslányokból alakult meg. 
Brigádvezető: Bundi Eszter. 
A brigád tagjai: Nagy Erzsé­
bet, Dankó Magda, Mildik Ilo­
na, Tóth Juliánná, Ignáth Mag­
da, Szólya Katalin. Kiss Gizel­
la. A brigád megfogadta, hogy 
„legény lesz a talpán“, állják 
a versenyt és győzni is akar­
nak a férfi traktorosokkal 
szemben. Ez az első női trakto­
rosbrigád az országban. Meg­
alakult Nagy János vezetésé­
vel az „Ifjú Gárda“ brigád is, 
tagjai csupa fiatalok.

MSZT

KISOSz
FüszerkorcsUedök vasárnap déieLőtt 

10 órakor adóköztkségi közgyűlést 
tartanak a KISOSZ irodában. — Va­
sárnap u—1-ig a KISOSZ kistermében 
olvasó órát rendezünk. Sakk, lársas- 
játók ál anale a kariéinak rcnde.kez.é- 
sére. Legjobb napi, heti és folyóiratok, 
szépirodalmi könyvek. A terem fűtve 
van.

özv. Polgári Sándorné
szül Burai Mária

68 évee korában elhúnyt. 
Temetése hétfőn dé^u áu fél 
3 órakor lesz a köztemető 
II. B ravatalozó terméből. 
Gyászolják: bánatos gyer­
meke. unokája, testvérei eó- 
gorsdga 60 ki.erjedt rokon- 
bága. Lakás: Pacsirta-u. 18.

Felhívjuk mindazon jeleiitkezőko", 
a'kik az MSZT á! ál indítandó köz­
ponti „kezdők“, valamint a központi 
„kezdő-ha adó“ orosz nyelvű tanfo­
lyamára jelentkeztek, vagy bc.08z.va 
lettek, hogy szómba.on az MSZT he­
lyiségében 5 órakor okvetlen és pon­
tosan jelenjenek meg.

Egyben felhívjuk a már beindítoti; 
üzemi, ezervezeti etb. e őadó tanárait 
ií1, hogy a fenti időpontban és he.yi- 
ec-gben a folyó tanfolyamok ügyében 
megbeszéled vége.í okvetlenül jelenje­
nek meg.

Fíimbemaiafő az Apolíban
A debreceni közönségnek 

most mutatta be az Apolló a 
legújabb bjelorussz filmet, 
melynek címe: „Üj ház“. Ez a 
film a háború utáni bjelo- 
íussz falvak életét vetíti elénk. 
A film alapját két kolhoz 
munkaversenye adja meg. Ez 
a film zenés és vidám, árad 
belőle a szovjet emberek opti­
mizmusa, hatalmas életöröme, 
mely általában jellemzi a 
Szovjetúnió úi parasztságát.

Humor, dal és tánc szövi át 
a filmet, mely a figyelmet 
mindvégig lekötve, tanítva és 
szórakoztatva mutatja be a 
szocialista falu útját, melynek 
dolgozói vidám munkával ha­

hoz vezető úton.

ANYAKONYV
Szü Glések: Sáfrány Ferenc fm., 

Nagyhegyes 7.: Ilona, Krén István 
uermelési felügyelő, Ireó-U. 3.: Itttván, 
Tőrös Káro y tanár, Dobozi.bérház 4.: 
Judit.

Házasságok: Sípom Baláze fm..
Maca 71—73. és Suba Inna, Macä 73., 
Pásztor Jánoo ÁV alhadnagy, Ma. 
gya.rc^anád és Cnch Ilona., Létai-u. 33.

Haiálozá:: Báoz IaJvánné szü1. ’Dió­
szegi Zsuzsanna. .72 éves, Vu. kán-te­
lep 21.

Csalásokat vitt végbe Mező 
Sándor böszörményi mázsa­
mester. A mázsálásokért több 
bért szedett és a különbözeiét 
magáncélokra használta. Két 
hónapi fogházra és 100 forint 
pénzbüntetésre ítélte a csaló 
mázsást a debreceni megyei 
bíróság.

URANIA

Hajdúböszörmény

Február 4, 5, 6

fgy gyiirii lerléieíe
Február 8, 9-én

r HÍREK
Várható időjárás : Mérsékelt 

keleti, délkeleti szél. többfelé 
köd. Nyugaton változó felhő­
zet. esetleg kisebb havazás, ke­
leten derült idő. A hideg to­
vább tart.

„Az élet kalandos története'* 
című folytatásos cikkünk anyag- 
torlóillás miatt a mai számból ki­
maradt.

Demokráeiaellenes vicceket 
mesélt Szűcs Lajos miskolci 
nyugalmazott postai altiszt. A 
megyei bíróság a vicces em­
bert három hónapi fogházra 
ítélte.

A JVépbolt Nemzeti Vállalat 
február hó 4-én, szombaton este
8 órai kezdettel a Magánalkalma­
zottak Szakszervezetének helyi­
ségében (Vöröshadsereg útja 20.) 
tánccal egybekötött műsoros estet 
rendez, (x)

Hírek a városházáról. A vá­
ros közgyűlése méltányosság­
ból kegydíjat állapított meg az 
idős színházi jegyszedőnőknek.

— Az IBUSZ kirendeltsége a 
városháza épületébe költözik 
a. volt Szikra üzlet helyére és 
oda költözik az idegenforgal­
mi hivatal is. Az IBUSz a vá­
rossal öt éves szerződést kötött 
és ez idő alatt a fürdőnek és 
magának a városnak a propa­
gálását végzi.

A Mester-utcai á'talános iskola szü»
lői munkaközöűoége február 6-nu, va- 
fárna.p műsoroe dé utáni. rendez •- 
HÉV kultúr .érmében (Salétrom-u. 5.).
S ülőket, érdeklődőket szeretettel híw
vünk és várunk.

Feljelentést te*t a rendörsé'
gén Nagy József Debrecen. 
Nyugati utcai lakos, hogy is­
meretlen tettes a Széchenyi 
utcában lévő vízgazdálkodási 
körzet udvarán a garageban 
lévő személygépkocsiból egy 
szőrmével bélelt takarót ello­
pott. A takaró értéke 1500 fo­
rint. A rendőrség nyomozást 
indított.

Bélyeggyűjtőit Egyesülete feb­
ruár 12-én 10 órakor a Magyar- 
Szovjet Társaság helyiségében 
közgyűlést tart. Határozatképte­
lenség esetén a közgyűlés tekintet 
nélkül a megjelentek számára 11 
órakor lesz megtartva, (x)

A böszörményi SZÍT farsangi hált 
rendez február 5-én tote 7 órai kez­
detei a Petőfi.ház nagy érmében. A 
műsort a Szovjet Kultúra Hónapja 
keretében adja a kitűnő szereplő gár. 
da. Belépődíj egységesen 3 forint. 
Minden do gozót szcretet.el vár a ve­
zetőség.

Üj tánctanfolyam kezdődik a 
MÉMOSZ-ban február 6.-án. B. 
Máriássy Magda tánctanítónö, 
Kossuth-u. 1. (x)

értesítem 3 hajdúböszörményi dol­
gozókra, hogy az álta. ánoe iskola VII. 
és VIII. ca.tály vizsgála.ára az ctőke- 
szítő tanfo.yam február 8-án kezdő­
dik. Jo entkezho. minden dolgozó férfi 
ás nő, alti a 16. életévét betöltő te és 
az á t. iskola VI. osztálya, eredmé­
nyesen elvégezte. Kellő -étszámú haü- 
g.r.ó jeentkeréee esetén az V—VI. ősz. 
tály tanfolyamár is megnyitjuk. Je­
lentkezni lehet én bővebb fe.vi ágosi- 
tánt ad Pethő Lajos íenfolyamvLZctő. 
a központi fiúieko.ában.

Kiárusítás. Rózsa nöldivat áru- 
raktárának hatóságilag engedé­
lyezett kiárusítása Csapó-utca 18. 
(Wiener bárház.) (x)

Felkérem az 1948. évi népe^úm'á éc- 
ban részt vett számlálóbizto. okát, va­
lamint azokat, akik a február hóban 
meghajtandó áilatazámiá ásban részt 
akarnak venni, ha.adéktalanul jelent­
kezzenek az I. fokú közigazga ási ha­
tóság mezőrendés éti oez.ólyáná. (Vá­
rosháza, volt adóhivatal 14. BBoba).

Értesítem a város érdekelt gazdakö- 
zöneéget, hogy a Tenyészállatforgalmi 
IN cm 7. o i Vdlalat február 6-dn dé.előtt
9 orakor a. Méntelep élőt: tényé-z- 
kanca vásárt tart. Felvásárlásra ke. 
tűinek nagymennyiségben 3—10 éves 
korig jóminőségü. tenyésztésre alkal­
mas kancák. A vásár ások álami cél­
ra történnek. Az eladók irányi.olt 
marhalevelüket hozzák magukkal. 1. 
fokú közigazgatási hatóság.

Végelbánás alá vontak 18
fogyasztási ellenőrt. Tizenkét- 
ten nyugdíjat kapnak, a többi­
ek végkielégítést. Nyugdíjaz­
ták Dobi István pénztári tisz­
tet és Vörös Ida irodatisztet.
Nagy István városi mérnöknek 
szolgálati idejébe beszámítot­
ták azt az öt esztendőt, melyet 
mint szellemi szükségmunkás 
töltött el a város szolgálatában.
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Holnap kezdődik Debrecenben

3 Magyar-Szovjet Barátság Hónapja
A Magyar-Szovjet Barátság- 

hónapja február 5-én veszi 
kezdetét. Az ünnepélyes meg­
nyitó vasárnap délután 5 óra­
kor lesz a Magyar-Szovjet Tár- 
saság nagytermében. A meg­
nyitó beszédet Sándor Lász­
ló elvtárs, a megyebizottság 
titkára mondja.

Debrecen dolgozó népe öröm- 
mel^ várja az alkalmat, hogy 
ismét közelebb kerülhessen a 
világ magasabbrendü kultúrá­
jához. Ez a hónap a legszéle­
sebb tömegekkel ismerteti meg 
a szovjet kultúrát, még azok 
is ízelítőt kapnak belőle, akik 
eddig valamilyen oknál fogva 
nem ismerték.

Debrecen dolgozó népe élén­
ken emlékszik még a múlt év­
ben megrendezett Szovjet Kul­
túra hónapjára. Emlékezetük­
ben él a Debrecenben járt 
Gallina Ulanova csodálatos 
művészete, de nem felejtik el 
azt az élményt, azt a művészi 
élvezetet sem, melyet a nyáron 
itt járt szovjet művészek, 
vagy a nem régen Debrecen­
ben szereplő Oszipov együttes 
szerzett.

Zenészek, színészek, írók

Ebben az évben még széle­
sebb réteghez jut el a szovjet 
kultúra. A program kidolgozói 
gondoskodtak róla, hogy min­
den dolgozó részesülhessen eb­
ben a nagy ajándékban : bele­
pillantani abba a csodálatos 
világba, melyet szovjet kultú­
ra néven ismer a világ s 
melynél különb nincs.

A program március 5-ig, 
minden nap új és új, szebbnél 
szebb műsorszámokat tartal­
maz.

Debrecenben is lázas készü­
lődés folyik.

Készül elsősorban a Magyar- 
Szovjet Társaság, a Népműve- 
lődés, de mellettük tanulnak, 
készülnek Debrecen különböző 
rétegei. A Néphadsereg meg­
rendezi február 23-án a Vörös- 
Hadsereg napját, a Csokonai 
Színház művészei új szovjet 
írók darabjait tanulják be és 
viszik le a gyárak az üzemek 
dolgozó népe elé. Készülnek a 
debreceni kórusok, a Filharmo­
nikus Zenekar, a legszebb dal­
lamok, a legcsodálatosabb ze­
ne betanulására. A debreceni 
zeneszerzők a Barátsági Hónap 
keretében mutatkoznak be 
készülnek a pedagógusok is az 
előadásokra, mely a szovjet tu­
domány ismertetését célozza.

A mozik a „Sztálingrádi csa­

ta“ második részét tűzték mű­
sorra s a „Bolsevik Párt Tör­
ténete“ című film is hatalmas 
élményt fog jelenteni minden 
nézőnek.

Készülnek az üzemek
A Magyar-Szovjet Barátság 

Hónapja azonban nemcsak a 
hivatásos művészeket mozgat­
ja meg, hanem az üzemi kul- 
túrcsoportokat is. .Már is lázas 
munka folyik egyes üzemek, 
így például a Vagongyár, Do­
hánygyár, Gépi Fermentáló, 
Bútorgyár, Textilgyár, Helyi- 
Vasút üzemeiben, de hasonló 
lelkesedéssel készülnek a kli­
nika „Maxim Gorkij“, vala­

mint a Pénzügyi alkalmazottak 
kultúrcsoportj ai, akik s zovjet 
kultúrműsort mutatnak majd 
be az üzemi dolgozók részére

A szovjet művészek, tudósok, 
mint a múlt év folyamán is, is­
mét eljönnek hozzánk, hogy 
bemutassák művészetüket. El­
jönnek hozzánk, hogy felejthe­
tetlen élménnyé tegyék az 
1950-es év Magyar-Szovjet Ba­
rátság Hónapját.

Eljönnek sokszáz. sokezer ki­
lométerről, nem törődve fárad­
sággal, hideggel, eljönnek s el­
hozzák hozzánk mindazt 
szépséget, melynek hazája 
nagy Szovjetúnió, a mi hatal­
mas barátunk.

Debrecen költségvetése 26.155.000 forint
A belügyminiszter jóvá­

hagyta Debrecen város ez 
évi költségvetését, melyben 
16,155.000 forint kiadással 
szemben 15,030.000 forint be­
vételt irányoztak elő. Ez a 
költségvetés annak ellenére, 
hogy több, mint egymillió fo­

rintos hiány van, sokkal ked­
vezőbb, mint az elmúlt évek 
költségvetése.

A hiányt, mely kevesebb 
mint az előző években, ál­
lamsegély formájában tünte­
tik el.

Teljesült
a dolgozók 25 éves kívánsága
A Vágóhíd mögötti terüle­

ten lakóknak 25 éves kíván­
ságát teljesítette most a város 
vezetősége, amikor elrendelte 
a Pandur-utca megnyitását. 
Egy telket kellett kisajátítani 
és a zsákutcát ezzel megnyi­
tották. Lehetővé vált, hogy 
sok-sok dolgozó az eddigi nagy 
kerülő helyett, rövid úton

juthasson munkahelyére. A 
reakciós időkben hiába kérték 
az utca megnyitását, nem tel­
jesítették a dolgozók jogos kí­
vánságát.

Hasonló utcamegnyitás tör­
tént a Béke-utcánál, melvet a
Huszár G ál-utcához kapcsol­
tak. ugyancsak telekkisajátí-1 mögötte marad a többi iparágak

Debreceni épilőmimkások 
a termelékenység emeléséért

A Szovjetunióban az építőipar 
gépesítve van. A mumta termelé­
kenysége az építőiparban is igen 
magas. A gépesítés bevezetése: a 
futószalag, keverőgépek, vakoló­
gépek és az épületalkatrészek elö- 
gyártásával hihetetlenül meggyor­
sult az építkezés. A Szovjetúnió 
építkezése magasan felülmúlja a 
kapitalista államok építkezését. 
Ennek köszönhető, hogy a Szov­
jetúnió már kiheverte azokat a 
hatalmas épületkárokat, amelyet 
a fasiszta rablók okoztak. Az el­
pusztított városok helyén új és 
még sokkal szebb városok épültek 
fel, és új, hatalmas építkezések­
hez kezdtek hozzá. Az új építke­
zési módszerek szélesen elterjed­
tek a Szovjetúnióban. Nemcsak a 
városok, hanem a szovhozok és 
kolhozok építkezéseiben is a mo­
dern tecnikát felhasználva, szta­
hanovista módszerrel folynak az 
építkezések. Az új technika beve­
zetése így járul hozzá a falu és a 
varos közötti különbség megszün­
tetéséhez.

A napokban tartották Muszka 
Imre és Csillag Miklós elvtársak 
beszámolójukat a Szovjetúnióban 
szerzett tapasztalataikról. Musz­
ka Imre vagongyári előadásában 
elmondotta, milyen élmény volt 
számára, amikor látta a Moszkvá­
ban folyó hatalmas építkezéseket, 
ahol a munka legnagyobb része 
gépesítve van. Sehol sem látott 
malteros ládákat cipelő munká­
sokat. A nehéz fizikai munkát a 
gépekkel végzik. A Szmolenszk- 
téren épülő hatalmas felhőkarcoló 
tetején még folyik a szerelő-mun­
ka •— mondotta Csillag Miklós 
előadásában —, ugyanakkor az 
épület alsó részében gyönyörű üz­
letek várják a vásárlókat és az 
!sö emeleten gyönyörűen beren­

dezett lakásokban vidáman töltik 
az életüket az épület új lakói. Öt­
éves tervünkben nálunk is hatal­
mas arányú építkezések indulnak 
meg. Ezek az építkezések már 
észben folynak is. Építőiparunk 

termelékenysége azonban még

fással. nak. Az építőiparban még mindig

Büszkék vagyunk,
U&yy UftoMniMtisták UUetütok"
Püspökladányból Náduvatra megy a Munkásmozgalmi Kiállítás
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APOLLO:
4, 6, 8 órakor:

Úi ház
Költői

I
szépségű
film

llirkmén

VÍGSZÍNHÁZ:
4. 6, 8 órakort 

Általános közkívánatral

A cirkusz
Orlova világsikerű filmje

METEOR: 
fél 4, fél 6.

Sztálingrádi csata
I rósz

sztálini stratégia diadala

Az ötéves tervünk első Évá­
ban, amikor már hátunk mö­
gött vannak azok az eredmé­
nyek, amelyek lehetővé tették 
új tervünk, a szocializmus, a 
béke tervének megindítását, 
amikor ahhoz a táborhoz tar­
tozunk, melynél erősebb, ha­
talmasabb a világon nincs, a 
Szovjetúnió. a béke táborához 
kommunista megilletődéssel 
állunk meg azok emléke előtt, 
akik életüket áldozták azért 
amit a Vörös Hadsereg, a 
Szovjetúnió segítségével meg­
valósítottunk. Pártunk, mely a 
Bolsevik Párt útján járt és 
jár, legjobb fiait adta a sza­
badság kivívásáért s a Horthy- 
terror véres éveiben egyre 
nőtt a mártírok száma.

„...ma, 17-én a siralom­
házba kerültem, de nem mint 
tolvaj, vagy rablógyilkos, ha­
nem a nép jobblétéért küzdő 
forradalmár“ — ezt olvassuk 
az egyik régi írásban. Mennyi 
vér, halál, kínzás és rabság 
mutatta a Horthy-terror útját, 
mely 25 esztendőn keresztül a 
dolgozó nép legjobb fiait ir­
totta vad kegyetlenséggel.

A Munkásmozgalmi Kiállítás 
tele van ilyen dokumentumok­
kal. Bemutatja azt a korsza­
kot, bemutatja azt az üldözést, 
melyben részük volt mind­
azoknak, akik a zászlóikra ezt 

szót írták: szabadság.
A képek beszélnek, az írá­

sok bizonyítanak. A kiállítás 
tárgyai, képei hiteles tanuk, 
melyek bizonyítanak és vádol­
nak.

*
Püspökladányról a kiállítás 

Nádudvarra megy. Nádudvar 
dolgozó népe lelkes örömmel 
várja s ott is éppen olyan 
nagy tömegeket fog megmoz­
gatni. mint Ladányban és azo­
kon a helyeken, ahol már 
megfordult. Ott is éppen olyan 
érzéseket s hatást vált ki. 
mint a többi dolgozókból. Ott 
is lesznek, akik úgv kiáltanak 
fel, mint azt Ladányban Rácz 
Ibolya tette, aki az emlék­
könyvbe írta be mindazt, amit 
belőle ez a kiállítás kiváltott:
„Büszkék vagyunk, hogy kom­

munisták vagyunk, büszkék 
vagyunk szeretett vezérünkre: 
Rákosi elvtársra“.

Mindnyájan, akik végignéz­
tük ezt a kiállítást ugyanezt 
éreztük, büszkék vagyunk, 
hogy kommunisták vagyunk, 
hogy odatartozhatunk ahhoz a 
Párthoz, mely dicsőséges har­
cok árán, a Szovjetúnió segít-' 
régével elérte célját s az or­
szágban a szocializmus építését 
irányítja.

A Munkásmozgalmi Kiállttá, 
Nádudvarról Debrecenbe jön. 
Február 7-én nyílik meg itt 
s várja azokat, akik új erőt 
akarnak meríteni azoknak 
harcaiból, akik a terror, bör­
tön. halál ellenére küzdöttek 
céljuk megvalósításáért.

wmem*2*a*em
$

VEGYEL RESZT 
az Embersport- fogadáson!

TOTO
tipszeivény ára üAü ft.

Álcám minden faluba sportpályát?
Akarod a magyar stadiont? Akarod a tömegsportot
A célok érdekében fogadj: NYERHETSZ! 
npszelvények kapha tik: trafikokban, osztálysorsjáték főáru 
silóiméi,. postahivataloknál ét az IBUSz-nál.

a kézműipar jellege a döntő. Pár­
tunk vezetősége, valamint a mi­
nisztertanács több alkalommal 
gyakorolt kritikát az építőipar 
felett.-' A sztálini műszak idején 
és az .azóta kiszélesedett munka- 
versenyXnyomán az építőiparban 
is a fordulat jelei mutatkoznak. 
A debreceni Magasépítési NV-nél 
a sztálini műszak idején 14-en ér­
tek el 1000—‘*980 százalék közötti 
teljesítményt és\több mint 40 dol­
gozó 500—1000 \százalék közötti 
teljesítményt. Ezek az eredmé­
nyek azt mutatják, chogy a dolgo­
zók munkalendülete és lelkesedése 
forradalmi változást hozott az 
építőiparban is. A sztálini műszak 
eredményeit megtartani és állan­
dósítani nem sikerült minden te­
rületen. Az eredményeket meg­
szilárdítani és továbbvinni csak 
úgy lehet, ha nálunk is bevezetjük 
az építkezéseknél a modern tech­
nikát és kiszélesítjük a sztaháno- 
vista mozgalmat.

A Budapesten folyó sztahano­
vista iskolán a debreceni Magas­
építés! NV három legjobb sztaha­
novistája, Földi József Kiss Ist­
ván és Kozfna István vesznek 
részt. Ennek a sztahanovista is­
kolának tapasztalataiból kiindul­
va B:':zcccnben is sztahánovista 
iskolát lógnak szervezni. A mi­
nisztertanács határozata előírja: 

„be kell vezetni a Szovjet­
únióban széles körben elter7 
jedt sztahánovista iskoláknak 
nevezett rövid tanfolyamokat, 
melyeken mérnökök, élmun- 
kások, újítók tanítják meg a 
helyes módszerekre, újítások­

ra a dolgozókat.”
A sztahánovista iskolák, az új gé­
pek és új módszerek alkalmazásá­
val kezdünk hozzá ötéves tervünk 
megvalósításához.

Már az ötéves terv első évében 
50 százalékkal több munkát kell 
elvégeznie a debreceni Magas- 
építési NV-nak, mint a legutolsó 
tervévben. Hogy a nagyarányú 
építkezésekről fogalmat alkothas­
sunk, elég ha arra gondolunk, 
hogy

Debrecenben is egy hatalmas 
új gyár épül, nem is beszélve 
a munkáslakások, iskolák, 
kultúr házak klinikai épületek, 
ovodák, gépállomások stb. 
építkezéséről. Az ötéves terv­
ben a Hortobágyon hatalmas 
települések létesülnek, mely­
nek építkezései felérnek egy 
teljesen új város építkezésé­

vel.
Ezeket az óriási feladatokat az 

építőipar csak úgy lesz képes 
megoldani, ha a Szovjetúnió ta­
pasztalatait nálunk is hasznosít­
juk, gépesítjük az építőipart és 
nálunk is bevezetjük az elavult, 
évezredes módszerek helyett az új 
sztahánovista módszereket. Hogy 
milyen eredményeket várhatunk a 
sztahanovisták tapasztalatainak 
tömeges elterjedéséről idézzük 
Pozsonyi Zoltán szavait:

„Az ország valamennyi építő­
munkása el tudja érni és el 
kell hogy érje a 250 száza­

lékos teljesítményt.”
A muukaverseny eredményekép­
pen a debreceni Magasépítési NV- 
nál pár hónap alatt 50 százalék­
kal emelkedett a munka termelé­
kenysége.

A minisztertanács határozatá­
ból világosan kitűnik, hogy a 
munka termelékenységének foko­
zását nem verejtéke árán, hanem 
a munkásságban lévő kezdemé­
nyezés, újítások, észszerüsítések, 
a munka jobb megszervezésé«1 
és a gépek felhasználásával akt­
juk elérni. A sztahánovista Isko­
la nagy segítséget és gazdag ta­
pasztalatokat ad ennek elérésé­
hez.

Rövidesen megtartják Budapes­
ten a sztahánovisták első kon­
gresszusát, ahol az ország legki­
válóbb sztahanovistái cserélik ki 
tapasztalataikat. A kongresszus 
tapasztalatait a Magasépítési 
NV-nél is hasznosítani fogják. 
Ezzel elérjük azt, hogy az építő­
ipar terén is felszámoljuk elma­
radottságunkat. A munka terme­
lékenysége terén itt is túl kel 
szárnyalni a kaoiteJlstA 
kát.
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Ennek köszönhető a 32 világcsúcs!
a Szovjetunióban a fcport is a dol­

gozók ügyét szolgálja. A Bolsevik 
Párt es a szovjet szervek nagymér ük­
ben támogatják a sportot, s egyre 
inkább fokozzák a eportegye ü e.cunck 
nyújtóig segítséget. Sztátin eivtáre is 
e ámtahm beszédében kihangsúlyoz a 
a cport jelentőségét. Még 1930-ban 
incgai állította:

„H-zánnban fc'mérho.et en lehe­
tőségük vannak a tio gőzük töme0ei- 
bdl uj, erős, egéjzoegeu, e.eiviuarn us 
a szooia.,sía haza vétie mére kepe- 
ifjúság ki'ieveltiSere. Ezért kel, sú*yt 
he ye-iii a testneve.és és a .port tü- 
muzga.ommá való utaiakitá- 
sar«.‘‘
ti.táiin e.vtáre szavait megfogadtak 

a szovjo. közélet vezetői, s megterem­
tették a vnág íegiej.eacub . porté e- 
te t, a vuág leg virágzóbb országában. 
Bemdíották a UTU-mozga ma,w — mely 
a magyar Munkára, Harcra Aész 
spoi imu^guilomnaic le.cl meg — a a 
tv ovjct uoigozóknak, a kouiozok né- 
jKinek, a gyáruk munkásainak s az 
irouák iiszuvi-clöineií mi.liös Ilid se re­
ge tar ozik ma már a szovjet spor.o- 
iók táborába. He taros, vidám, egész­
séges Hjiieág neye.őüott lei a ; -isagy 
Ok tőben bzuciauitn T ómmal oiii ó.v, 
jneiy a fasiszták el.eni - tiáoorúoan a 
forradalmi c iné e.'ict felregyveik...ve 
gyuzc.emro vitte a sa. ló-iauapaesos 
vörös looogót és íclszauauito.ta Ae.et- 
iáitopánau {lz imperiu -izmus jármában 
nyvgo n epeket.

És ez a. tia.a-mas sportmozgalom 
íne.y mcgmOi.gat.ta a közel kétS.áz 
jnnl.ióö tizovjo.uniu doígozotáborát — 
kitemoltö a minőségi versenyzőitől is. 
Mi gN/ü elicit az uj csúcsok, s vele 
ig> utt az oi'S-ágos bajnoiiok, akik 
nemzetközi küztiu-mekben is megái.o.- 
lál; a lieiytikét, s ezánna.an vilagver- 
fcinyeu a/, elsőséget biztosítót.ák a 
fczovjetúnió e-íticinck. Novak, Ozolin, 
1 j aszov, Kuccnko, Meskov, Bojuscuko,

Karaku-ov, Karaljov, a nőknél J)um 
nadze, Szmirmczkaja, Iszukova, ^su­
li in a és a többiek, mind-mind a CjTO- 
mozgaiomb^n tün.ek fei, s az-.án va. 
lamciyik egyesület saneibep ío-ytac 
ták íeifelé ívc.ő, diadalmas pályaiuta- 
eukat.

He beszého.Jiénk a kiváó szovjet 
labdarúgókról, játékvezetőkről, akik 
már meghódítottak a magyar sziuko. 
lók tanórát is. A Hiuaíno ang iái, 
s.ockho-nn por.yája, a Torpedo ina. 
gyúró tsz ági venuégjateka, a CDwA 
tschsziovaiuai turnéja, vagy Latücév 
uiráskoüaöa csak erődítene Hírnevüket 
és az e-mu.v idényben a Vasas já oko­
sai személyesen id megismtrk.uick a 
tiz.ovjeiúa»o xej-ett nubai«spo1t..áVi.i, s 
nazaci nézésük után Szí ágyi i-ék csak 
eiismerúysei nyi-a-.koz.íik Horn.cseltroi, 
Bourovékról es a tobi je.ességekről.

Hz a mug..sabüreimü sportélet hoz­
ta aztán, hogy 1949-ben a szovjet 
nporto-oic 379 országos Cc?uceu., s 33 
világrekordot álmon-aií lei es a spji- 
to-oit száma több min. hárommi.,lovai 
íme.kcüeA. He jelentékenyen megno- 
vukeuevt a spor.pá yák szama is, mert 
1949. év eső Kilenc hónapjában 4 
»Szovjetunió területén 3000 spoitló.e. 
sununyv építenek. . '

A magyar sportolóknak tanú unok 
keL a b-ovjelúnló sporté ól.ói. A azov. 
jut eporvemoerek nyomuokuin ken hv 
launiük, liU-pasztaia taikat lei ken 
haszná lok és hasznostjuinok. A biov- 
jetunio UTH-niOiguimánau népszerű­
sége irányunuiaió a ree-ükre, s a 
Munkára, Harcra A ész- es a uioet be­
vezetésre keiUlö Hegy Munkára, narc- 
ra A esz spot i.ino..ga-oiníiuk BúiO
__ nem 2o0o00, hanem sok százezer
il'júva. i ouoov keli megmozgatnia, 
aivik majd komoly edzésekkel készii.- 
neit lei a próbálásokra.

A példa ée a.z eredmény— a 52 vi­
lágbajnokság — e.őttünk van, csak 
tudnunk keli vele élni!

Váltakozó sikerekkel szerepelnek a magyar 
asztaiaeniszezoK az egyem vnagoa^noiisagon

Pénteken folytatnálak az cgyuni 
asz.aJi.omsz világuajLokság hiún e.- 
inei, (te mar sor keavt a páros ver. 
tí, nyék selejtezőire is. A m-gy-r ver- 
á njvok s-vrep-éset sí keresne u moncl- 
bíiT.jiin, annuls e lenere, iio. y tgj-Ket 
iiagjagyuniv kiesett a lovaooi Ku-ue. 
h rnoO.. eredmények:

htiiíi egye-: ja „genauer (francia)— 
irominermann (magyar) S:0, Hippái 
(m-gyar)—l1 in béi g (ír) 3:0, vv'isuanuv. 
e/Ky (»eiigyvi)—Uo.nüer (magyar) 3:1, 
i.iucli (ango.)—Parka» L. őrnagyai) 
3:1. iázep Luijtsítmeny a magyar ver- 
genyzoto , hogy szc.tet nyer. a vi.ag- 
bajnokság \ uromanycsálól! rlisbe.g 
(sveu)—ív r rdo un agyar) 3:0, Soi.s (ma. 
gyár)—Portai (svájci) 5:0, bcbó (mu- 
gyui1)—Bar linger (os-zti'áu) 5:u, »bnió 
(magyar)—Aawcik (lengye) 3:0, 'louar 
(esensc.ovák)—Aldus or. un agyar) 3:0, 
'Poréba tcsehs'ziovaU)—Pék (magyar; 
3:0, Rózsa (magyar)—'l’raunva.iu 
(francia) 3:1, Bergmann (ángoi)—v7ár- 
kunyi (magyar) 3:0, iáján.i (India)— 
Hamun (m..gyar) 3:2, Urivvs (sveti)— 
Özabó (magyar) 3:0, P„rkas Z. (ma­
gyar)—Crossly (újzélandi) 3:1, Uuu-

ctiot (francia)—Ban (magyar) 3:1, An- 
-at (magyar)—bo ítész u na gyár) 5:2, 
buós (magyar)—Cumngum („ngo.) 3:1 
bidó (magyar)—Rozsa (m agyul) 3:0.

imUi e0> vS: Boeio. (iraucia;—-fchpos 
Annus (magyar) 3:0, Simon (magyar) 
Av ur.'Oi (osztrák) 3:0, Piitzi (osz.ráK— 
Airá-y (magyar) 3:U, Parkos Gizi una- 
gyar;—Haus (VV'a.vs) 3:0, Aeitnctuva 
(cseh)—So yuin (magya) 3:0, bolyom H 
(magyar)—Hucc (angol) o:0, A nap 
regii. gyobb megltpete^e! Kárpáti (ma­
gyar)—Beregi (ángoi) 5:2, Hallatává 
(cseh)—Sági imagyal) 5.0, P'urkus u. 
un agyar)—Sa.vtscii (román) 3:0, Aar. 
pa.i (m..gyar)—P'oiot (tatót) 3:2, Ro­
se an u (roman)—Mezei (magyar) 3:0, 
Píü'.kí (osztrák)—iveitiierőva (csvh) 3:1

Per fi páro.i Haydn, Simons (angol) 
—Patoesm, Jia ázs (magyar) 3:0, Goin- 
mcmiaiin, lNébli (magyar)—Saovgaids 
xVizuen (dán) 3:0.

Vegyes páros: Sidó, Parkas- Gizi 
(magyar)—Margan (Wale«-), Gutzi 
(osztrák) 3:0, »Soós, Kárpáti (magyar; 
—Carrington, Cumiig.önné (angol 3:0 
Oprey, Égőn (ir)—Pék, Sa-tzer (ma­
gyar) 3:0,

MHK-előadást rendez vasárnap reggel 
Debreceniben a bZOl sporiosztáiya

Az IMIIK- ci? az LiMiíK spor.mu ga- 
fom előkészítésére a SzakozerveKeuk 
Oívzágoy Tanácsa vasárnap 13 vidéiu 
Városban előadást rendez. Debrecen­
ben a megyeháza kiétunácstemiében 
réggé. 9 órai kezdettel gyűlnék ös^/e 
liajdu-Bihar megye üzemi és szak­

szervezeti spoi\felelősei, hogy a SZOT 
központi ki kü. dót tjének beszámolóját 
m-ghaálgassák, mciyben tiszta kepei 
nyernek majd a mo&ga.om céljáról, a 
vele járó szervezési, előkészítési mun­
káról, feladatokról.

KÉT PONTOT ELVETTEK
iz PíB III. Debrecen—Nyíregyházi c9o_ 
portjában sze.ep.ö Nyírbátori SZIT- 
i:ől, mert a Nyinrudai ISA eneni 
mérkó/és időpon.jában az egjTesüiet 
játékjogát a s.övetség foliiigg.etette, 
így hml>a nyerte meg 4:1 arányban 
a mérkőzés. a nyírbátori együ.tes. a 
két pontot a madaiak kap vált. * -V 
Nyírbátori SZÍT a tizenegyedik he y-
l't) cyú szőtt le a t..bel-án. me.y a kö-
votkezókeppen alakúit:

1. Ny. ÍSZD8R 15 13 57:14 28
2. Büápókl. 15 10 1 4 52:21 21
ő. D. Etőre 15 9 2 4 43:32 20
4. Nagyká-ló 15 8 4 3 29:23 20
5. Nyírnia da 15 7 5 25:31 17
6. Mán dók 15 6 3 6 29:30 15
7. Fehérgy. 15 6 5 6 26:27 lö
ti. D. Postás lö 6 3 7 34:31 13
9, Balkány 15 6 1 8 22:53 13

10. Domoiád 15 6 1 8 21:42 15
11. Nyírbátor 15 6 8 25:20 12
J2. Tiszálök 15 4 4 7 20:50 12
13. Hajdúnánás 15 5 1 9 25:23 11
14, D. Lendület 15 4 3 8 öb-42 11
15, Bújfolu 15 4 2 9 22:26 10
16- Záhony 15 3 3 9 16:55 9

A BAJNOKI RAJTRA 
KÉSZÜLŐDŐ

2). Lokomotív vasárnap délután 2 óra. 
kor a Too.ás ellen ját zik edzőmérkó- 
zést. Egyelőre bizonytalan az össze, 
á.lítáö, mert sem Te.eki, eem Vihar 
nem vzerepo. majd a. c»apaiéban. A ve­
zetőség egyik tagja ezt mondoi.ta teg­
nap delben a találkozóról:

— Még szerencse, hogy Badkány le­
mondta a mérkőzést, mer. így idejiaza. 
jobban fe lteszü hetünk a tavaszi 
idény re. A Bomlás jó edzőpartnernek 
ígérkezik éö ezinvona aa ta-ál koz ón alt 
Ígérkezik a vasárnapi. Egyébként a 
jövő heten valószínűleg Sá.,ora;jaúj~ 
hegyen vagy Nyíregyhá-án, 19-én pe­
dig Pécsett já.yzunk barátságos mér­
kőzést.

A játékvezetők megkezdik edzéeei- 
ket, hogy a. tavaszi idényre kellőkép­
pen felkészülhessenek.

Holnap réggé« 9 órakor a MEF11SZ 
vívó^cakosztálya juniorok részére ver­
senyt rendez, melyen a fővárosi egye­
sületek le elindítják képviselőjüket.

A Fá ok labdarúgói vasárnap kez­
dik e-. előkészületeiket a tava zi baj­
noki mérkőzésekre. Az öswzcö igazoJCi 
és igazolás alatt álló játékosok va> ár­
nap délelőt. 10 órakor feltét énül je­
lenjenek meg a Bartók Béda-úti sponcu

ADSZMTE SÚLYEMELŐINEK 
FELAJÁNLÁSA

A DSZM.TE súly eme ői a nagy szov- 
jö^ eúlyemc.ők: Novák, Kucenko és a- 
többiek példáját kö\ o.fve, tervszerűen 
igyekeznek toljceítményeikct javítani. 
A következő három hónapra az a- áb- 
bi eredményeket aka-rjék elérni: a pe- 
hefyeú yú .Mayer a, nyomásban 70 kg- 
ra, a szakításban 72.5 kg-ra, a lö­
késben 97.5 kg-ra, vagyis öt^teíje- 
m. menynek 240 kg-ra , aJtarja eredmé­
nyét javítani, a középsúiyú jjá ziófi 
85, 85, 110, összesen 280 kg-00 tel­
jesítmény e.érését ttizje ki maga elé. 
A nchézoú yú Bagcli pedig 92.5, # íO, 
115, övszcí>eii 297.5 kg-ot akar május 
1-én emelni.

Két és fél pontot czerzelt eddig Vi-
tárius (D. Lokomo ív) a magyar baj­
nokságért folytatót, küzdelem során. 
A hetedik fordulóban is Barcza á l az 
élen Szilágyi előtt.

A Krilja Szovietov iéghoromcsapata megverte 
a Moszkvai Dinamót is

Ma játszák a magyar jegkorongbajnokság rangadóját
arányban végződő mérkőzésen a játék 
minden szépségét fel von Ui. attak a jJi- 
tékorok.

Budapesten ma játszák jc a bajnok, 
ság rangadóját| mely egyben .cidöm- 
he.i a7< eleőöég sorsát; Az ETC a Me­
teor MAliLERH ellen véázi; ;fc- a 1MA- 
de.me., e clőroiáthatoiag eldöntcticii 
körüli eredmény születik az ö^szecsa-

. Az elmúlt napokban adtunk hírt 
arró, hogy a szovjet jégkorongbaj- 
nokeágban pon.veszteség né.kiil veze­
tő CBKA a Krilja S.ovjetov elleni 
mérkőzésén 4:2 arányú vereeéget szén. 
vcdejt. Most a kitűnő szovjet korong- 
cgyüt.e.3 újabb fegyvertényéről szá­
molhatunk .be, mert a Krilja^ Szovjc- 
tov- szerdán a kéeő esti órákban 
Moszkvai Dinamót io -egyőztc. Az

A megyei sport felügyelőség tagjai­
ból alakúit meg az MH K- ée az LAJ.HK 
spor. mozgalom szervezése, eii.cn őrzceo 
ée népszerűsítése cédából a Megyei 
Irányító Bizotteag — jMIB — me.y-: 

. nek .agjai tegnap délután U'.éöt tar- 
j ivottak.

2 I páson.

Hajdúnánáson öpsi-egy ű .{nők a 
gimnázium nagy .érmében Naná.-, B<- 
rizörmény, Dorog és a környező V-vnyak 
pedagóguim, hogy a testnevelési ta­
nárok részére rendezett szemináriu­
mon réöztvegyenek. Az előadás ár. 
Ka*már Lajosnd eaakt'e iígye-ö tor ja.

DEBRECENI APRÓ HIRDETÉSEK
H AiMOJA'j

Vasárnap dé.elő.lt 10-kor 
a je zeit nciy c olt varom, 
„óargiuo iaicvéi“ jc-igo.

aLLaS

Bortermelő gazdák, figye.
ICkiil ijOiail aVKeZvJUll, ut-
lej-.^m, ueiiiem, cav víua-m- 
tain, attiz áruin, tíZugta .a al­
tom, javivorn. írjon! ai ív­
jon viueiue is. Kuu-y. nco- 
ívcen, Cxuiak-u. '/

Sz 57 á-

Majoro.t keresők, kié c»a-
látlOtív, Vagy lüObOUUv v. OVU-
rauoo-u. 2u, 41/0—3

la Kas

Két szoba, konyhát* laká­
somat eivreieiiiuii egy o- 
Uu, Konytia, yp<;i..uüi.-. Usu- 
pu-u. Iúo, iá, uuvar. 4

Szoboszlón a lürdo köze- 
léuo.t egy Sg-uóu, KOhjfiia, 
t-ptijz, imv.i érnie.yiuéguoi a*»«j 
ken.tis .hka.ük'i^i tenne«ts-em 
u-ui voetn uaSuinuv««, Uinua 
kiadopuii. uvy «r

Egy szóba, konyha bútor, 
rai atauo. tiunomíy-u. 24, 
AlStí. , 4x63—-4

BÚTOROZOTT SZOBA

Bútora,.o.l pzoba férfi ré­
szére ki., dó. Oapu-iíaiiyu.r. 
Ma.umiíoz b. oz 0V4-

UZLtT UZLETHfcLYSeG

Borüz etemet á.helyeztem 
a T'a r lo/.ií y as - esu vu a iie«y v- 
ségue, Lu«..po-u. 19. a. a. 
Nagy Be«a uönteieukedo.

Sz 4b 1—7

Mühsiynek, rak.árnak
nagy ne.y leégek azonnaaa 
iuuuok. JAo-uy^y-u. v.

Sz 481—7

VETEL

fcLAUO BUTUH

Rekamié, henéycr sürgő­
sen uaelo, átdeigoiját?., át­
húzást. vá falok. Novak, 
nattnyány.u. 7. Sz 4b2—11

Jommo.egu ítekamiék, 
géz ionok, matracok, szuk^.i, 
éti. gufc'cn ti ad ok. Pó.er lia 
bo. uyúrgyevit3.

Ny 4.515—11

Két darab há.ószobai5-ek- 
rény, tgy he never o.csó»i 0--

Ncmzb.ui-u. o.
Sz 537—11

Hálószoba te-.'tüU, konyha, 
bútor, gyei me k agyak, «^ú- 
lifclc, asztalok he.jcser e adó. 
TotnlaJUtLiy-.Or 4. Bútorüz- 
„ó t. S z ö li 5—11

Ujonnan feste.* háló, aoz- 
tai, íi/.ók, ágy, szekrény d- 
auo. Nyn-u. x* 7- sz 5bx—H

Kárpitozott piros szobai 
székek eladok. Vörös Had- 
servg-u ja 7. Házié ügyelő.

Sz 51/—li

Hálószoba, festett, új, 0 - 
cöóii v adé. K03su.l1 49.Ny 45bb—11

0*c.ón háló, konyha, eez- 
fon, székek, asztalok, as.taL 
tűzne y, Széchenyi b. K ein, 

Ny 4537—11

RADIO

Rádiót: Nánassytól Rádió- 
javi.arf: Náuasoyiiái. Nepra- 
"uio 380 Et. Vi.ianyczere-e^: 
ITae-U. 8 7,

Philips rádió zenegép, — 
Orion oic.on eladó, mac-u. 
8. l<z. Marc'zi. Sz 541—12

Világvevő ozuper 5 lám­
pás látiió c^adó. Ká.vin-ter 
3. szám. »Sz 567—12

To lat, nyúl bőrt veczek, 
tol»at ciadoit ki ión lténu i-', 
rcéu-u. 1. iJ'ktvaii-u. saro.v. 
Sza.tináry. 4156—9

Disznóöléshez ozárrvz szá­
las lízahna kapiia ó. <>il.-ág­
ii tea 1. Ny 4543—9

Zabot lteresek 
3C Oes Ilii 54.

megvételre 
4169—9

Használt bútort veszek — 
Nyí.-U. 127. Sz 582—9

Festményeket, hi bit at is,
perzsa-szőnyeget, régiségei v. 
veszek. Műkereekedés, Szín­
ház átjáróban, Sz 498—9

Keresők megvételre 10 v. 
15 darab n..da yt (piocat). 
Cím: Zsák-u. 5. szám, 1. a.

S

S«ng«r cent iái bobin varró­
gépek kaphatók tio.iésznál, 
ixálvm-.ev 2. Sz 485—14

Singer karika hajós varró, 
gép 4uü íoiiiitért eiatió. —- 
Hyepiivjr 5U. Eozuonyi-iit 
vegén. Sz 5^u—14

cep, gépszerszám

írógépet, számológépet ja- 
vít, ven»., e act uuuinan, 
P.ac-u. 42. Pannónia-uu­
var. SZ 468—15

A Ivány fúrógép, egyfázisú 
110—2lü vo tu-.-, clauo. Pa­
csirta 43. a>y 4o42—15

ELADÓ TŰZHELY,

Tűzhelyek, kisebbek-m'.- 
gyouuak, 1 drb. 150—200 
zeineiy ré..ére* le-e oc éggvi 
é.auok. tuupu-u. 98.

4307—17
GYERMEKKOCSI

Mély gyermekkocsi, vaj­
színű, jo ál...pótban e adó. 
Nemzetőr-u. o. ke*rt'i-íz .épü­
let. Biroek. Sz 538—18

Gyermekkocsik, órák, kor­
csoly ák ki.tinó állapotban 
kapna lók. B unyadi-u. 11. 
\ ínanyltörtecocrr.

Sz 502—18

ELADÓ VEGYES

óiomki istá yok eladók (ß 
ezüst cvőkészlo.. Nemzeti 
Bank III. e. 1. P—21

MvSt vásár 0.jón Pl Kó-toi 
KOusuih-U. 4. Svájci com­
bine 18-50 hc.yett 10 bu. 
svájci naurág 13.70, 2 par 
fél 11 zokni lu.57, szép 1x4li­
lt r harisnya 17.40, 15.5b.
ti EB scjyemharisnya 16.90. 
zoíír fonalait érkeztek 1

Sz 514 - -22

Velurbdrből anyaggal Ve - 
só kabát 60j forint 'regéié ­
nél Káivin-tcv 19. üiu*t.

Sz 573—22

Sajá!termésű bor 50 lile. 
ren ie ül 2.50 ádó né.Itü . 
LY-upo-U. 86. Sz 373-—22

ÁLLAT
Süldők, választott maía- 

coit ti? egy koca eladó. B01- 
úogía.va-u. 21. 4147—25

INGATLAN

Eternit pala.emez három 
2 és fél méter houuzú, 1 m 
szc es, iróatízta«. teueres 
kézikocsi v.lauo. Kun ezik- 
vízüzem, Ceapó-u. 33.

AJANLA1

Csa ádi ház 1015 hegy» 
«zögöl telekkel, uj épu.vt 
azonna-i bcküttöziKtó, 10 
ezerért eladó. A aojózsa, Év­
ii, ca 1018. . ez. 4106—24

E.adó bekö tözhe ő laká=- 
eal Mikes Kelemen-u. 6. sz. 
ház.

Hatvan.u. 47. e:. házrész
__ beköi-vözósi lehetőséggel
— olcsón eladó. Sz 590—24-

Hntvan-u. 48. sz. ház —
beköltözhető kéu-'/oba, kony­
ha, lürdőuzobáe lakással — 
e.adó. Sz 571—24

Rádiók — telepesek, rego- 
nerá.tak is — vili any kör .0 
(opal, gyertya), vasalók, re- 
zi?uk o-ctíón So.té.zná, j<á.- 
vin-tér 2. Sz 482—12

AUTO, MOTOR

Csizmasámfa, kaptafa, 
cipősámla egoicdóbb Jámbor 
lűíván kaptafakAzítö mes­
ternél, Kosöu.h-u. 49. sz.

Ny 4538—22

Generá ozott egy fiteres 
személyautó olcson e.atló. 
Rákóczi-u .ca 3. Sz 528—13

100 köbcentis be rugós 
Sachs eladó. Bökönyi, fezé- 
chenyi-u. 8. Sz 588—13

VARRÓGÉP

Varrógépfejeket, aljákat 
veszek, varrógépeké íue- 
Jóaséggei olceou emdok. Ja- 
ví.ások szakazeiüen lcéd.ül­
nek, Bodnár, Csapo-u. 81.

Ny 4509—14

Férfi varrógép megbízás­
ból eladó. Magoss Uyórgy- 
tér 11. Műszerész.

Sz 506—14

Gumicsizmákat, sárejpö- 
ket vuikamzalva zipiizara- 
ka-t javi ok Nagy ietvan. 
Szcchenyi-u. 2. 22

Szítat, rostát Varga szi-
"ástól vegyen, javítást vál­
lalok Kos\nith-u. 18.

Sz 497—22

Saját termésű újlétai 
faj borok litercnkint 5 fo­
rinttól kapha-vók. V ö rőté­
in a rty-u. 9. Sz 534—22

Saját termésű bor 50 Ji-
•áerenkint — adó ne kül — 
2.40 forint. Kólcyey-u. 16.

Sz 527—22

Zászló címerek, rudak, 
coúcsok, Pethő kezimunku- 
ipar, Debrecen, Szeiiv Anna, 
utca 10. Sz 555—22

Bekö tözheto családi ház,
központban. gyümöcsöéset 
eladó. Púi takert 3. S ah bar.

Sz 501—24

Eladó utcai ezolxi, kony­
ha, Csap-u. 88. Érdeklődni 
vágóhíd közaében. Dévai-11. 
4. fc'zám. 4162—24

NÉPLAP 
politikai nap’ipp

Eelelős szerkesztő:
PINCZÉSI PÁL
Felelő» kiadó:

SÁNDOR LÁSZLÓ

Szcrkeöz őség:
Debrecen, Bajc^y-Zcilin^ky- 
utca 1. sz. Toicfon; 42-54

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Tj^ilinszk?'- 
utca 1. sz. Te-clon; 30-01

Alföldi Nyomda NV 
Lapű-emc Debrecen

Bajcey-Zeilin zky-utca 1.

Műszaki ig.: JCoxács Mihály

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY HÓRA 11 FORINT

BÖSZÖRMÉNYI APRÓHIRDETÉSEK
bLAUC VtGYES

AHg használt, vhme’cgí- 
tíős, fehér zománc sparhelt, 
170 cm-cs sfzép mojoteknő. 
ágy sodrony, feste.lt ágy, ki- 
eebb-ua gyobb asztalok, 8 
csöves szép Zephir kályha, 
öntöttvas kályha e.adók, 
Árpád-u. 61. 4159—17

E adó két öt-hónapos ma­
lac, 0-okonai M.-u. 39.

Bor van eladó, Nagy Sán­
dor, Mctiter-u. 14.

Egy gyermekkocsi eladó. 
Szabad«: ág-u. 1.

Egy hombá-r 10—15 má­
zsáig eladó. Lehel.u. 15.

Egy kis szekér eladó. Lu- 
tttier-u. 22.

Eladó egy hatéves kanca 
ló és egy hathónapos kanca, 
csikó. Hősök-u. 5. ok ám.

Eladó kő; másfél éves 
üszoborjú. Ujfehértói-u. 89,

Eladó 500 liter bor, Gyár­
utca 18. alant.

Eladó egy nagy vaskály­
ha Ujvárosi.u. 63/1. a-ativ.

Eladó 5 hónapos malacok, 
kályha, íróasztal, kézikocsi,

. eiiőn, hasas kecske. Keresz- 
tesi-u. 2.

Eladó Hunyadiban ichiyi- 
las pusztaföd, csemagefáa- 
lcal. Bor van eladó, 3.50 
adóval. Salgótarján-u. 52,

Eladó egy va'laV.yha, gy°- 
relcágy, komót-Gyöngyvirág­
utca 21.

Kiadó egy női varrógép, 
Gönci Pál-u. 2. sz. alatt.

Eladó egy ló és egy ti .• 
hónapos csikó, tehénért e— 
cserélhető. Tercoi Mór-u. 27.

Eladó jókarban lévő Con­
ti nciiuial táska írógép. Érdek­
lődni a helyi kiadóban.

INGATLAN

Sürgősen eladó a Hadhá­
zi-utca 43. ez. liá'z. Értekez­
ni u.-ott. 4154—24

E.adó egy üzemképes rá­
diókés ü ék. Gyöngyvirág-u. 
15. szám.Törös Károly eivtáre, Hajdu-Bihnr 

urva Bportfelügye.öje fe elégének«negye _ . ....
tegnap hajnalban leánygyermeke szu 
le.ctt. ,

A v^sár/.apra kisorsolt D. Lokomo­
tív—Ceglédi VSK NB l.-c-E birkózó, 
mérkőzést későbbi időpontra ha asz 
üotlálc.

Eladó egy polcos szekrény 
Darányi.tér. 2e

Eladó 200 liier ezerjó bor 
Szoboszlói-út 60.;

Eladó egy. hároméves kö­
zel ell ő liirk-a üsző. Zrínyi 
Miklós-u. 17,

E adó Gyár-u. 4. szánni 
ház, á.lomáy közelében. Év. 
Uekczni ugyanott.

Eladó kert, ház. Értekez­
ni Ujfehértó-u. 19.

Eladó Vár-utca 5. számú 
ház, iksebb udvarral. Érte­
kezni ugyanőA.

Eladó 110 n-öl udvar, la­
kásnak a'ka.mas épületek­
kel. Bn icsy-Zsilinszkv-u. 51.

E.w.tíó egy íélnyilas szőlő 
Ko. 6uth-ken. e.sö dü őn: É» . 
tekezni lehet Budai Nagy 
Antal 94.

Eladó kert, ház. Vöröo- 
marty-u. 2. ezáin.

Eladó sürgősen Szilagy 
János-u. 71, számú ház. Ér. 
tekezni ugyanod.

E.adó Gönci Pal-u. 20.. to­
li áz. Ét*.ekeani lehet hétfőn, 
szerdán ce vasárnap, ugyan- 

• ott.

Eladó beitől főzhető csa 1 a- 
di ház Böszörmény központ, 
jában. Deák Ferencen. 6. 
Ér.ekezui Debrecen, Csapó­
utca 8. udvarban.

Ungvár.u. 23;' sz.; ház c> 
adó, vagy ki'sebbel is clcsc- 
re néni.

Eladó Mátyás király-kör­
űt 7. ez. ház. Ér.ekezui X** 
rályhágó-u. 24. alat4^

KccldeJ
gcpálloml
zetek kJ
nácskozá 
döttek 
csoportjvil
sokra, hol 
a munkál] 
térve a. 
folytatott! 
gépál lom j
portjai'ckj 
mint a 
gazdaságj 
erősítésé 
szocializíj 
daságl

Hogy ti 
hogy enni 
lent, azá 
augusztu-j 
hen így 
magyar 
Az egyikj 
egyéni 
ki csak íJ 
az elv uij 
marja 
ben a haiJ 
alul mars 
dik és hoj 
után tíz :
A fold ki] 
lassúnkén! 
Ivednek . I 
dolgozó J 
tíieggyőzél 
Szövet k ] 
dásra, *: liíl 
meséi cdni 
deimet, al 
emclkedéJ 
nik. A del 
ra ezt j ki 
dás. j

A szövi 
öm ezen I 
pii::k fj 
szempont j 
tőséggel 
szerűt.en, 
mczőgazdl 
g-..zdazdgil

Mai sz] 
fejlettség J 
Rákosi ej 
hatják a ] 
zeti tagok! 
utat műiJ 
kezeti teil 
gozó pori 
aiátámasJ 
tunk tépi 
útra vczel 
ha az era 
szövetkéz! 
védelmét I

Az orszl 
hek közöli 
tek is bel 
cgy-egy sl 
esetben hl 
védelemre] 
tag. És ni 
kezet sémi 
mit sem f 
de egy évi 
tásávol ésl 
kezdeti juj 
domborodj 
védelmet f 
sítani mini 
a kivülállj 
lőtt eredr 
fel kell fi 
málódó újj 
életet élő

Hogy
teteink ! 1 
Sós tanáéi
szóló úgy 1
Szovjetunj
'ham tánj
a felfelé


